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Kscpddxowo 1

O yetacynuatwuog Fourier

1.1 Boaowol opwopotl

Eotw f € LY(R™). Opiloupe

Fle) = ——— z)e 8 dy ",
FO = e [ S@e S gem (1)

To ohoxhfpwua Lebesgue otn oyéon (1.1) ouyxhiver yia xdde & xon étol oplletar 1 ouvdptnon
f 1 onola ovoudletan petacynuatiopde Fourier e f. Xpnowonoteitan ocuyvé o cuuBoloude

~

Ff=1r.
Ot mopaxdite etvor HEPIMEC Amo TIC TOMES YVWOTEC WLGTNTEC Tou UeTaoynuatiopod Fourier :

o O teheothc F elvon ypouuixog.

o H ouvdptnon Ff elvan suveyhc otov R™ | drwe alveton TOAD eUXOAO UE ATAY|
gpapuoY?| Tou Oewpripatoc Kuplapynuévne Xoyxhione.

1Flleo < szl

[ x&0e f,g € L' (R™) 10 oroxhfpwpa

1

optletan yiot oyedov xdlde x € R™, 0 opldpevn ouvdptnon f * g elvor otoyeio
tou L' (R™) xon ovoudletor cuvEMEN v f,g. Ioyler ot

(f *9)(x) = / f@=y)g(y)dy

o — o~

(f +9)(&) = F(©)g(E)

yiaxdde £ € R”, drwe anodewvieton ye epapuoyr| Tou Oswphuatog tou Fubini.
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‘Eva mapdderypor yia x&de o > 0

av f(x) = el 6te Fo) = (\/2170[)”6 awlél” (1.2)

O unoloyiopdc autde, e epapuoyh Tou Ocwpruatoc tou Fubini, avdyeton
oty mepintwon plog HETAUBANTAC xol TOTE SLEUTEPAULOVETOL UE EQPUPUOYY TOU
G)EO)PY/]HO(TOC tou Cauchy e uryodinic avdhuorng:

f(é_) +oo B —LJ,f du 1 +o0 —(y(i"!‘bgi)z d —%62
— = — [ o X € o
\/27r V2T J oo
1 1

+o<>
= —/ e dy e At = ——¢ Tt |
V2T J_so V2«
Av f € LY(R") xou f € L*(R™), t6te 1oy 06 0 TOHTOC TNC AVTIGTEOPHC

1
f(fl'f) = (m)n an

H anddeiln tou tonou (1.3) elvar otouyeuddng arid oy mpogavic. Ipoxintel
ATO TOV MO XdTw UTohoYLous (6mou a > 0):

1 TeYe—alél gim€ — —iy-€ 3, —al€|? jiz-€
T / F@e et dg L) Femtdyeet e de
—alé|® ,—iy-€
(%)n/Rnf(yw)/Rne e dedy

= f(2\/7ray+x)e_”‘y|2dy .

R‘IL

]?(f)em‘E d¢ vy oyedéy xdde x € R™ . (1.3)

I v TplTn Loé‘mw yenoorowlue tov tono (1.2). Enopévec

L Ve [ e es i s a

fevmay +a)e ™ dy — f(z)

/

Rn
:/ {f (2vmay + ) — f(:zs)}e_”‘yl2 dy’ dx
R71
/ / fvmay +z) — f(z)| dx e gy
Av Oéooupe  ¢p(u) = [po [f(u+2z) = f(z)| do , 16t yvwplloupe 6T

0 < rp(u) <2|fll1 »ou ¢f( u) — 0 Stav |u] — 0. Apa ano 1o Oewpnua
Kuptopynuévne X0vyxhong éyouvue ot

/ / |f(2vmay + ) — f(z)| dz e dy — 0 bty a— 0T .

S - lim [ FeyealeP v
o)== Jim o [ flgenionsa

EnedA e LY (R), ano o Ocwpnua Kupopynuévne Lioyxhone nalpvouye
Tov (1.3) .



o O petooynuatiopséc Fourier elvor éva mpoc éva teheothc. Anhadf av
feLY(R") xu f=0,1t6tc f=0.

Auté elvon dueon ouvérea tou tomou (1.3) .

1.1.1 O petaocynuatiopog Fourier oto yeo touv Schwarz

Me S(R™) oupPorilouye 10 yvwotd xoeo tou L.Schwartz. Mo yryodid ouvdptnon f eivon
ototyeio tou S(R™) av, €€ opopol, 1 f elvor dretpes popéc mapaywylown otov R™ xau woyber 1
yioe xde k € N, xon xdde moAudeixtn a = (aq,...,q,) € N7
oM +"'+(an

Bug o | <o
1 n

k k
sup [z[" |0 f(z)[ = sup |«]
T T

‘Okec ot mapandtw WBoTrnTes eivar YvwoTtés xon Ye eUXONT anddeln).

o Ay f € S(R") t6te P- f € S(R™) xon 0% f € S(R™) vyt xdde mohuddvupo P(x)
xan v xdde moAudeintn a.

o Av f,g e S(R"), t61e fxge S(R") .
e Av f € S(R"), 161 f € S(R") .

o Enopévoc yia xdde f € S(R™) woydet o tomog e avtiotpogfic (1.3) yia xde
€ R™.
Arno tov tno (1.3) mpoxinter auécws 6t 0 petooynuatioude Fourier |
neploplopévoc oto yweo S(R™), elvor éva npoc €va xou enl:
1-1

F: SR 3 SR

enl

o OTL

(FTIOE) = (FNH(=E) -

o Av f,g € S(R™), téte toylouv ot ToutédtrTes Tou Plancherel :

[ D ——

f(@)g(x) da f(&)g() d¢

R R

Iflz = 1IFl2- (1.4)

O1 800 tautétrteg elvan LoOBOVOES %Ol 1) TEWTY] TEOXVTTEL AV GTO TPOTO OAG-
xhhpwpa avixataothoove 10 f(z) pe tov timo (1.3) xou eQoupudoouUE TO
Yewdpnuo Tou Fubini.

o O S(R™) elvau muxvd unoclvoro xdde ywpeov LP(R™), 1 < p < 400, agol
glvorl Yvwot6 61l 10 cOVOAO TV ATELRES QPOPEC TaPAYWYICWOY CUVIPTAOEWY
pe oupmoryy| gopéa (octvoro tou S(R™)) elvor Tuxvé otoue LP(R™).
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1.1.2 O petaoynuatiowoc Fourier otov L?(R™)

Me Bdion w0 yeyovée 61t o S(R™) eivor tuxvéd utoctivoro tou L2(R™) xou tic tautétntee (1.4)
. L 1-1 , ,
ebvon mpogavéc 6t o F : L2 (R™) — L2(R™) emexteiveton o€ ioouetpla
enl

F:L*R™) S L2RY) .

Emniéov éyouue touc €€fc tonouc v xdde f € L*(R™):

= L?— lim 1 x)e € dy
FNO = 1= dim o [ e
) = L*— lim ! e de . .
fo) = e i e [ e de (15

Mopatnpelote 61 yio xdde R o flx\SR f(2)e™ "¢ dx opiletor we ohoxhfpwyo Lebesgue
EVD TO fRn f(:z:)e_””‘g dx ev yéver dev opiletar. O mpdtoc ano touc tinoug (1.5), xat opolwe o
deltepog, amodexvieton av Jéooupe

Jf@), av |z <R
frlz) = {O, av |z| > R .

Téte apevoe

2 n
fr R:w f otov L*(R")

ondte olUgwva Ue TNy TowtétnTa (1.4)
_ 2 n
ffRR—>+ooff otov L*(R").
Agetépou

1

/ f(x)e ™S dr , €€ R”
|z|<R

apol fr € LY(R™).

1.2 H vopua tov tekecth F : LP(R") — LI(R")

1.2.1 H avicétnta Hausdorff-Young

"Exoupe Aoirdy et 6T o petaoymuotiopdc Fourier 8pd otouc ydpouc L (R™), L2(R™) xou
F:L'R") — L*[R") , F:L*R")— L*R").
Enionc

L TLLL.

[Ffllz = [Ifll2-
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Yty mpddTn aviobTrTa 1) ototepd ﬁ elvan 1 BehtioTn, omwe aiveton av Yéooupe f(x) =

e—ﬂ\x\Q

xat yenowornotficoupe tov 1o (1.2). Xpnowomoidvtas thpe 10 YVwotd Yedpnuo mo-
pepPoric twwv M.Riesz xou G.Thorin anodewxvieton ouéowe 6t yia xdde p, 1 < p < 2, o
petaoynuatiopde Fourier enextelveton ano tov S(R™) oto yeyahitepo yodpo LP(R™) xon bt pe

_ _bp ;
q = p—1 Loy LEL

F: LP(R") — LY(R") .
Emnniéov

17110 < o=zl (16)

H avicétnra (1.6) ovopdletar avicdtnta Hausdorff-Young. Ytny mporypatixdtnra ol F.
Hausdorff xou W.H Young anédei&ov v (1.6) oto mhaicio wwy oepdv Fourier xou n (1.6) amo-
detydnxe oav népiopa ano tov E. Titchmarsh. H anddeiln e (1.6) ue ypron tou Dewprjuotoc
nopeuBorhc 1wy M.Riesz xou G.Thorin undpye. oe modrd BiBila. T nopdderypo oto [8], oo [3]
xat 670 [5]. Ot apyxée otoyeddels (xou evdiogépouoes) anodellec twv Hausdorff, Young xou
Titchmarsh undpyouv oto [6].

Ac avapeplel, ydpv mAnpdtnTag, 6T, av p > 2, 161€ 0 Teheotrc F dev oplletan ye T “ouvnh-
ouévn” évvola oto yopo LP(R™). Av f € LP(R™), p > 2, t6te 1 F f dev elvan ev yével ouvdptnor,
oAAG umopel vo oplodel ooy piat tempered distribution.

1.2.2 H Bértiotn otadepd oty avicotnta Hausdorff-Young

H otadepd mov napouodletoan oty avicdtnta (1.6) Sev elvar n Bértiotn étav 1 <p < 2. O
K.I Babenko [1] npocdibpioe tn Bértiot otodepd ¢, otny aviodtnta

1Ffllg < epll fllp (1.7)
ot meptntoes ¢ = 4,6,8,---, Inhadh) btav o ¢ elvar dptiog axépanoc. O W. Beckner [2]
npoadidpioe 1 BErtiotn otadepd ¢p Y xdle p, 1 <p < 2.

Eotw
flx)=cexp {—Ax-x+b-z}
omov ¢ # 0, A eivan mpaypotinde n X n mivaxoac Yetixd optopévoc xou b = p 414 v elvoen
uryadixd ddvuoya (dnhad” p, v € R™). Kdle tétoa ouvdptnon ovoudletar ouvdptnon Gauss.
Fedgoviag A = U*DU, énov U eivar opBoyoviog mivenag xon D elvan Storydwiog miivoag ye
Vetind drarydoviar otoyelor xon xdvovtae npdielc ypnoonotdvTac tov Tino (1.2) xow anhéc arrayée
HETOBANTAC XATOATYOUPE GTO

Iy c 1 . .
f(f)_\/mexp{4/1 1(§+zb)-(§+zb)} .

Télog, pe anrolc uToroYLouolE TalpVouuE

n

CI( W)p ! ep{ LAy, u}
L R P . .
P/ (VdetA)r 4

VAl d( 2”) ! ep{ 1A*u;&
= — ———— expq{—-— . .
! q (V2rdetA) v 4

£l
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17l = [( =z ); (\/Z) ] 171, (1.9

O Babenko xot Beckner anédei&av (o npwtoc uévo étav ¢ = 4,6,8,...) 1o :

Oempnue 1.2.1 Ta kd0e f e LP(R"),1<p<2,qg= %, wy et

1F fllg < cpnll fllp (1.9)

srovenn = [(VE) (V)|

H cpr elvar tpogavde 1 Béktioty otadepd otny avioétnta (1.9) agol auty yiveton todtnta
otav 1 f etvon ouvdptnon Gauss oluguva ye ™y (1.8).

Téhog, o Lieb [4] anédee ot 1 (1.9) yiveton wbtnra wbvov 6tay 1 f elvor ouvdptnon Gauss.

Yxondg pag oe authy Ty gpyacia etvar vo tapouctdooude Ti¢ anodeifelg twv Babenko, Beck-
ner yio o Oedpnuo auTd.

1.2.3  Avaywyr oty nepintwon tng plog petoBAnTtnic

‘Eotww T, ypoppxde tedecthc o onolog Spa oe cuvapthoets f(x) petofAntic © xau tic ye-
tacynuatilel oe ouvapthoe Ty [f(+)] () petafBinthc . Eniong éotw Sy ypoupixde tereothic o
onolog dpa oe oLVPTAOELS g(Y) peTaAnThC ¥ xau Ti¢ wetaoynuatilel oe ouvapthoes Sy [g(-)] (1)
uetaPPAntic 1. Oplletan té1E 10 TavvoTIKd ywopevo T, ® S, 1o onolo Spa o cuvapTAoELC
h(z,y) vetofAntov o,y xou tic pyetaoynuatiler o cuvaptioec petaBAnTay £, 7 e Tono

(Te ® Sy) [R( )] (€m) "E T [Sy [R(5) T () ](6) -
BéBana undpyer Véua we mpog 10 av o T ® Sy elvon xahd opiogévoc avdhoya pe o nedia

oplopot v Ty, Sy.

Afupa 1.2.1 (Nelson-Segal) Eotw 1 <p < g < 400, p, v, p, 0 téo0epa o-nenepacuéva jétpa
Kat o1 ppayuévor Ypau kol TeAeotés

T, - L? (le’b) — L7 (E7p)

Sy : LP(Y,v) — LY(H,o) .
YroOérovpe emiong du n owvdptnon Sy [f(x,-) ] (n) evar p x o-petproun kadids ka1 du n

owdptnon Ty [Sy [f(-.) 1 (n) (&) elvar p X o-petprionqun ya kde f € LP (X XY, uxv) .
Tére opiletar to tavvotikdé ywiuevo

T,®8y, : LP(X xY,uxv)— LY(EXx H,pxo)

Kai

1Tz @ Syll < I Te[lllSyll -
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Arédely: Eow f(-,-) € LP (X x Y, pu x v). Téte yio oxedév(p) »dde x n ouvdptnon f(z,-)
elvan otoyelo tou LP (Y, v) xou enouévwe 1 ouvdptnon Sy [f(x, )] () elvon otoyelo tov L (H, o).
Egopuélovroc tnv ohoxinpwtiny| avicdtnta tou Minkowski, agpot %

{/H ‘/X 1S, [f (@, )] ()P du() Zda<n)}§

1, éxouvue

J AL st st )}gdu(l‘)
s [ { /Y f(x,y)lpdV(y)}du(x)

ISy I (xxypuscwy < F00 - (1.10)

IN

IN

Apa, yia oyedov(o) xdde 1 woylel

18 @l )P duta) < +o0
xou enouévewe Sy [f(+,-)] (n) € LP (X, ). "Apa, yio oyedév(o) xdde n éxel vonua n

Te [Sy [FC) 1) 1C)

xau avoixel oo ywpo L (2, p). Apa yia oyeddv(p x o) xdde (£,1) éyet vénua to

12 88) Wlemn = { [ L1005, [f(-,-m>1<£>qd,o<§>do<n>}‘l‘
< {/ s >|pdu<x>gdo—<n>}q
< T ISy 1o x v
60U 1) TeheuTolor aviobTRToL TEoX(TTEL Adye e (1.10). O

H enéxtaon tou Afjupatog oe neplocdTepeS YETUBANTES Elvol TROPAVAE Xt SUETT).

Autd 1o Afupo pog ETUTEETEL VAl AVAYOUUE TO TPOBANUA TPOGOPLoHOD THE Cp.n 0T did
didotaon. Ipdyuortt, éotw 6T Yo xdle p ue 1 < p < 2 woydel 61l

IFfllg < cpr I£1p
yioe x&de ouvdptnon f € LP(R) .
Oewpolpe n avtlypapa tou Yetaoynuotiopot Fourier oty pla Sidotaoy:
‘7:90.7‘ : Lp(Xjnuj) - Lq(Ejvpj)
omov X; ==X, =E1=--=Z, =Rxupuy=--=pp,=p1 == pp = A, 0100 A elvou

10 Y€tpo Lebesgue otov R xou
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1 oo —ix;&;
Ffe) = o= [ sle s L g eR

v xde f e S(X;) . Téte ya xdde f e S(R™)

= ! x)e ¢ dx
O = e [ e

1 1 1 _ _ _
= on o= B )y Tn 7Zx"§”dn oo | g2 g :| —iz1é1 g
\/%/]R[\/%/R{ {m/mf(m ZTn)e a:] }e ol e 21

= le []—‘I2 [...[]-‘m" [f(,7 7)]]” (51752,... ,fn)
- (fxl ®fx2 ®®fxn)[f(,,,)] (61752,...7571) .

Apa 0 F towtileton e To TavueTiNG YOPEVo Fupy @ Fupy ® -+ @ Fy, 0Tov TUxvé undyweo S(R™)
tou LP(R™), ondte, olpgpuva ye 1o Afupa 1.2.1

IFN < 1y M Feo - - [P,

N L —
= cp,l =Cpn -

Yta endueva tplo xepdhona Yo aoyoindolue ue tny napouciaor tng epyaciog tou Babenko
(Kegpdhono 3) xau tne epyooiog tou Beckner (Kegpdhowo 4) yia Ty anddetln tne aviodtnroc

1F flla < cpll £l

1 1
v xdde f e LP(R), 1 <p <2, énov ¢, = (,/%’T)q ( 21;)5 xo ¢ = £ . To Kegpdhouo 2

2 2o
nepthapBdvel Baowd otoryela yio Tic cuvaptioeic Hermite xon tov mupriva tou Mehler 1o onola
xenowonotobvta 1600 oty epyaocio Tou Babenko 600 xar oe authv Tou Beckner.



Kscpddxowo 2

O cuvagtricew Hermite xou o
ruervag tou Mehler

2.1 Opwuol xon pepwes Paoweg WLOTNTES

Opwowde 2.1.1 Eivar npoparés 6ti o1 ouraptroeg

2 dk 2
Hy(z) = (=1)F ¢* weﬂ ., k=0,1,2,3,...

efvar moAvavuvpa faduot k. I'a mapdderypa:
Hy(x) =1, Hi(z) = 2z, Ho(x) = 42® — 2, Hz(z) = 8z* — 12z

k.0.k. Ta moAvdruua aved ovoudlovtar todvdvvpa Hermite.

Afppa 2.1.1
+oo
Hy,
Z t" ('x) = e2to—t’ ,teCzxeR. (2.1)
n!
n=0

AnoédeEn: I'odgovtac 1 oepd Taylor tng cuvdptnong e (@1 €y ouUE

_($—t)2 f t’ﬂ ( dn —(w—t)Q) io:o tn( 1)n < dn —(I+t)2)
e = — | —e€ = —(— —e
= n! \ dt® =0 = n! dtn =0
—+o0 —+o0
tm " dr g2 tn 2
n=0 n=0
Ano €36 npogavae tpoxdntet 1 (2.1). O
Aqppo 2.1.2
20Hy11(x) = Hgyo(x)+2(k+ 1)Hi(x) (2.2)
H,'(z) - 2zH, (z) = —2kHy(z). (2.3)

15
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Aréder: H oyéon (2.2) mpoxinter we e&hc. Ovopdlouye ¢(t) T cuvdptnon

T k2
o(t) = Z () {Hpyo(z) 4+ 2(k 4+ 1)Hy(x) — 22Hp 1 (x)} .
k=0

Téte anmo v (2.1) nalpvouye

o T k2 T k2
t)=e**"" —1 -2tz +2 ——H, -2 ——H,
o(t) =e v kgok!(km) k(@) x;)(km)! b+1(7)

xou mapoarywyllovtac xatd to Yvwotd g oewpéc Taylor

, otn? To0 4kt T k1
t) = 2z — 2t)e="™*"" —2 2 —H, -2 ——H, .
¢ (t)=(2z Je z+ ;;; X k() a:]; CESY] k+1(2)

"Apa, ypnowonowvtag e Ty (2.1)
o' (t) = (22 — 2t)62“”7t2 — 2 4 22 9y (esz{“ — 1) =0.

Apa 1 ¢(t) elvon otadepr| ouvdptnon xot, eneldh ano tov oploud tne Loylel TEOPAVKS 6Tt
#(0) = 0, ovvendyeton 61t ¢(t) = 0. Apa dhot oL cuvtehesTéc elvor Undév.

Tty anddelln e (2.3) epyaldpacte we e€c. Ano tov oploud éxouye

! k+1 z2 dk+1 —x? k+1 22 dk+2 —x?
Hyq(x) = (—1)"""2xe e + (=) e gt = 2eHyy1(x) — Hgyo()
on6te Bdoet e (2.2) €yovue
’ k 1:2 dk 712
Hy () =2(k+1)Hp(xz) = 2(k + 1)(=1)"e i
Apa
2 ’ ' . dFtt .2
(e @ Hk+1(x)) = 2k + (D e
—2ze " Hyy(2) + e T Hyyy(x) = —2(k+1) e Hypa(2) .
Amionowdvtac maipvovue ty (2.3) v k = 1,2,3,... . Eivor mpogavéc 6t 1 (2.3) woydet
oty k= 0. m]

Opwoude 2.1.2 O1 ourvaptroeg

1 22
Yp(r) = ——— Hi(x)e™ 7 k=0,1,2,...

(2*k1y/7)

ovoudlovztar ovvaptioeis Hermite kai mpopavas civar ororefa tou S(R).

Adppo 2.1.3

"

Ui (2) = 2*Pp(x) = —(2k + 1)¢hi(2) (2.4)
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AnédeEn: Av Vécouye ¢ = m t61E

[N

0 (@) = () Ck{Hk/ (x)e_é - fEHk(x)eJ;} - ckxng(x)e—§

onéte Bdoet g (2.3)
" 2

Yy (2) — 2%Y(z) = —(2k + Ve H(2)e™ 7 = —(2k + 1)hg(x) . |

Ogiopog 2.1.3 Optlovue toy mvprva tov Mehler
1 2 — —yt)?
PP S ST
(1 —t?)

yia mpaypatikol’s T,y kai pyaducd t pe [t < 1.

Ocvpnpa 2.1.1
o0

D " (@) bn(y) = K(@,y,1) | (2.5)

n=0

Anéde&n: Ano ) oyéon (1.2) éyouue
67302 — 1 /+00 67u2+2iuz du

xou moparywyilovtae ntodpvouye

AR e : 1T ek
Hk(x) _ (_1)kem2ﬁ {ﬁ/_oo e—u2+2mm du} — (_Qi)kemzﬁ/_oo e—u2+27,urcuk du .

YUVETKC
S ) = S L ) 2.6
t"Yn(x)hn(y) = e 2 H,(x)Hy(y 2.6
1on
= = V/n!2
1o rtoo ptoo n
]. "’32 ?/2 _2t
= AT [ e i i) e
Enewdy
400 —+o0 n
—2tuw)™ 2t
E (2tuv) exp{—uz—v2—|—2iux+2ivy}‘ = e_“Q_“zE |2tuc]
— n! o n!

_ e—uz—v2+2\tuv|
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xou emedn 1 teheutaior ouvdpTnon eivan (ool |t < 1) ohoxhnpwown otov R x R, cuvendyeton
ano 1o Oewprua Kuplopynuévne X0yxhione 6Tt emtpéneton eVaAAXYY) OAOXANPOUATOC XOlL CELRAC
oty (2.6) xou madpvoupe

1

+oo w212 +o0 +o00
Z " (2)n(y) = ——=e 3 / / exp {7u2 — 0% + 2iuz + vy — 2tuv} dudv
n=0 W\/,TT - —0o0

1 22442 Foo 2 9i o oo —( 2 944 242
— ez e U e2mu e (v+tu) eZzuy dv et v du
T/ T —o0 —c0

Av topa mepopiotolye oe mpaypatxd t ue —1 < t < 1, téte i teheutalor mopdoTaoT elvon
obugova we ty (1.2) lon ue

lezzzﬁ €7y2 /'+OO €7u262iuzet2u2672ituydu _ l6m2;y2 /+OO ef(lftQ)u2+2i(zfyt)u du
™ — 00 ™ —0o0
1 2?2 —y?  (z—yt)?
= ———ex -
-2 Pl 2 1
= K(z,y,t).

Apan (2.5) anodeiylnxe yia —1 <t < 1. Enopéves 1 Suvapooeipd Tou aplotepol UENOUS TS
(2.5) ouyxhiver yia xdde pryodind t ue [t < 1 xan elvor avolutixh oto dloxo autd. H ouvdptnon
oto de&l Yéhog g (2.5) elvar mpogavd avohutixf cuvdptnon tou t otov (Slo dloxo, ondte ano
NV 0Py AVAAUTIXAC OLVEYLONG N lobTnTor emextelvetan yior ptyadxé ¢ ue [t < 1. a

Mopatnpotue ot €€ optoyot

14 ¢2 1+ t2 ot
+ 2 + 2 xy} (2.7)

1
K )= ———— — _

(@,9,1) (1 —t2) eXp{ 2(1—t2)x 2(1—t2)y TiTe
1+t2
1—t2
S(R) non emopévns oe xdde ywpo LP(R) we mpog xélde uio amo tic petafBhntéc x, y. ‘Apa vio xdde
f € LP(R) opileton 1 ouvdptnon

xa, €TEWh Re( ) > 0y xde t pe |t] < 1, ovvendyeton 6t K(z,y,t) elvon ato xopo

(K¢ f) (x) = ; K(z,y,0)f(y) dy -
Mapatnpotye 6t x&e nopdywyYos we Tpog T xot, Aoyw oupuetplac, we tpoc ¥ e K(z, y, t)
elvot TNC HOPYHC
d* d*
g K@y t) = Ple.y, ) K (2,9.1) . G5 K(z,9,1) = Ply, 2, ) K(z,9,1)
6mov P(z,y,t) elvor TOAGVULO ¢ Tpog T,y cuvolxol Baduod k ye cUVTEAECTEC GUVUPTHOELS
Tou t.

Appa 2.1.4 Ta kdOe x € R, t pryadind pe |t| < 1 kar kdde noAvdvuuo P(x,y,t) ws mpos z,y
owvoAikoU Batuov k 1wy der

11—t
Px,  t)K(x,,t)|lqs < cqe (14 |x Fexp{d —= z2h .
[P (z, - ) K (2, t)llq < cqu (1+ |2]) p{ 2 T4 1P }
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+ 50, B= RetYz ot (2.7), téte

1—t2

1
|K(:L‘ayat)| = 76Xp{—14$2 —Ay2—|—23l‘y}

VTl - 2]
1 A2 - B? ( B )2
= ————exp{ 2’ — (VAy - ==z
V=12 p{ A YT /a
1 1 1—|t| )
————e€exp 2w
V|1 — 12 2 1+|t|

Anéden: Av ¥éoouue A = 5

énouu:ﬂy—%x.

Apa, av ¢ = 1, éyouue

“+oo
/ P,y K (2,y,)| dy =

— 0o

1 o 11—|t| / ‘ ( u+B )e“zdu
= —/————ex
Vvl -2 A P 21+|t| A
1
21— \° L1t L]
—— | exp
<7T(1—|t|4)> IR z_:
1 — J¢]
< eI+ |x])" ex .
1o (L))t p{21+“ }
Ouolwg, av g = +00, éyoupe
max |P(z,y,t)K(x,y,t)| =
Y
1 11—t , P( L. B t) 2
= —————exp{ —= x* » max T, —=u+ —z,t]e
V|l =2 P12 1+ |t u VA A

k
1 1 1_|t|2 2 n
—————exp —= T dn(t) |z
V[l =2 { 2 14t nz:% Wl
11—tf
Coort (1+z|)kexp{— id 2} .

- X
2 14t

IA

Téhog, av 1 < g < +00, €youde Ye cUYSUAOUS TwY 3U0 TPOTYOUUEVWY TEPLITOCEMY

+o0 q—1 ,+o0
[ pepor@aora < (mxiPesokeenl) [ IPesoR ol d

— 0 —00
11—t
< Ale A+ z)%expl —= ¢ z?
Chena (1+lal) Thwarr
QT’OTOU CUVETIAYETOL AUECWS TO AR, |

Appa 2.1.5 Ta kde f € LP(R), t pyadicd pe |t| < 1 owerdyerar én n K f elvar oto ydpo
S(R) ka1 eidixdrepa oe kde ydpo LI(R).
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Anéden: Amo to Afupa 2.1.4 cuvendyetor 6Tt Yo x&e k

k +00
T @ = [ Pea K @.0fw) dy

6mou P(z,y,t) eivor ToAubdVUPHO Guvolxol Badpol k we mpoc T,y xon 6t av L+ 1 =1

P

LK) @) < e+ lal) e { -2 LMLy 29)

gk Kef) (@) < cq z|)"exp § =5 = ‘t|2x - )
Apa n K f elvor oto ydpo S(R). O
Appo 2.1.6 O owvaptrijoas Hermite yi(x), k = 0,1,2,... , efvar opfokavoviké odotnua
otov LA(R) .
Anédedn: Ano ) oyéon (2.4) tou Afuparog 2.1.3 éyoupe btav m # n

G (2)0n (@) = 2P (2)n(2) = —(2m+ 1) (2)n ()

Uy (@)hm(2) — 2P (2)Pm () = —(2n + D)o (2)hm(2)

HOL CUPAPDOVTAS

/
"

20 = M)t (@) (@) = Yy (@60 (@) = U (@), (@) = (V@) (@) = (@)D, ()

Apa

+oo

2n—m) [ Gn(@)a(@) do = (U (@)n(@) = P2}, (2))

Av tdpa epappdooude Ty (2.5) tou Oewpripatog 2.1.1 yia 0 <t < 1 xou & = y nalpvouye
+oo
1 1-t
Zt"z{zi(x) = K(z,z,t) = ———=exp {12} .
n=0 ﬂ.(l _tz) 1+t

Enewdr n oepd mou eugovileton anotehelton ono W apynuxolc 6poug, UTOpOUUE VO ONOXATPGO-
COUUE XOlL VO TOPOUUE :

L A 1 oo 1—t 1 X
t" 2 (x) dxzi/ exp{— x2} de = —— = .
2" VA8 o T i
Apa
+oo
Y2(x) de =1y xdde neN, .

— 00
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Adppa 2.1.7
(i) f_Jr;C K(z,y,t) dy = 1/%6)(}){—%1;5{172} , OmlTE fj;oK(a:,y,t) dy —1,ar t—1.

- + 2|12 1—¢|?
(ii) J* 2 VK @y, 0] dy = 25 exp {31l a2 ).

Apa, yia kdle ¢ > 1 wyla f:r;o |K (z,y,t)] dy < 2v/c, av t elvar pryadixds pe [t] < 1 ka

(i) VK (2,,8)] < < exp {4 i (@ — )2,

Anodedn: Ou anodeilec tov (i), (i7) elvor {Atnua amhdv npdlewy ypnotponowdvtas v (2.7).
H (7i) amoSewxvieton Bdoet tou timou

1 11+t , 11—t )
K(z,yt) = ——— LSS B i
(z,y,1) ﬂl_ﬁ)wp{ 1@y 41+Ax+y)}
o onolog mpoxVnTel emione amo v (2.7). O

To Afupa 2.1.7 exppdler 10 yeyovoe 6Tt o nupfivac tou Mehler cuuneptpépeton we npocéy-
YoM TN povddag. ‘Onwe lvon avauevouevo, £YOUUE GaY GUECT) GUVETELY TO
Ocwenua 2.1.2 Eoww tuydy ¢ > 1.
(a) TNa kdOe f € LP(R) pe 1 < p < +o00 wyvet éu lim || Ky f — f|l, = 0 drav t — 1 raiproveag

pryadinés Tipés pe |t] < 1 ka ‘11—_Ii} <ec.

(B) Ia kdbe f € LP(R) wxvea du || K f|lp, < 2./%”,}””1, Kal €mopévms
1K fllp < v2e(c+ DI fllp

[1—¢|
1—[¢]

av ot efvar pryadixds e [t| < 1 xai <e.

Anédeln: (o)

+oo +oo
/ K., 1)f(y) dy — f(x)

— 00

[Kef = fllp

1
p P
d:):}
P P
d:c} +

|f(z)[” dx}p =A+B.

I
—N—
|
8

+oo +oo
/ K(e.,0) (f(y) — f(@) dy

— 0o

“+oo “+o0
+ / K(x,y,t) dy—1

IN
—
|
3

p

oo — 00
Téte nat’ apyhy ano to Adupe 2.1.7(1) -

+o0 2 p
2 11—-1¢
BP = 2?1
/_oo 1+t26xp{ 21+t2x}

[f (@) de—0
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6tav t — 1, 10 omolo elvor gavepd av cpapudoouue 1o Bedpnua Kuplapynuévne Xoyxhorng.
Katémy, ano 1o Adupe 2.1.7(iii):
» 1
dx}

B R B il VR B S i

A < m{/m /. p{ TR )}If() @) dy
+o0 +o0 p %

ﬂf“{/ / exp{ L, }f( D - 1w dy dx}

1 +oo +o00 1 e
U e ] 22}

6ToU 1) TEAEUTALO AVIGOTNTAL TEOXOTTEL AMO TNV OAOXANEO T avicdTrta Tou Minkowski.

Topa opilovue

b5(y) = { / e - @ dx};’ <27,

— 00

xo gbvor Yvwot6 6T ¢ (y) — 0 btav y — 0 vy x&de f € LP(R). Apa

1 Foo 11—t
A < ——
< 7r1—t2|/_oo ¢f(y)exp{ TRl } dy

2 1—t +°° 2 1—¢
| / m ) e ay
VITHE A+ e) | 1= ¢ |t|
[1—t]

Enopévee, av = <c, 161€

Foo 1—t] [|1—t 2
AS\/?C(C-i-l)/ oy (2\/7? |1+|t: |1|t:y e ™ dy — 0

6tav t — 1, ye egapuoyr| Tou Oewphuatoc Kuptapynuévne Xoyxhong.

®) )
pdcc}p
10 onofo ano to Adupa 2.1.7(iii) efvon
IR SR B Al O EaaBuNy I | |t| ”x%
AT (e e w) ]
_ # +oo —&-ooeX 11—|t| - P i %
a m{/_w (/_Oo P{ I }lf( y)| dy) d}

g m/ﬂo{/%’ov@_ )P dx}'lexp{ 4|11_ |’5: }dy

11—t
= 2 —f
11+ (1|t >” Iy

+oo +oo
thnp:{ [ 1) wemsw
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amo TNV ohoXANew Ty aviodTrTa Tou Minkowski. O

Oewpnua 2.1.3 O1 ovvaptioels Hermite Yy (z), k=0,1,2,... , arotedodv opfokavovikri Bd-
on wov L*(R).

Andédeln: Hdn ano o Afupa 2.1.6 yvweiloupe b1t ot ouvaptiioeic Hermite arotehodv opdoxo-
vovixé unocthvoro tou L2(R).

Ano tov tno (2.5) tou Oewphuatog 2.1.1 éyouye yio x&e = xar xdde wryodnd t ue [t < 1
ot

400 +oo
N (@) = Y P 3 (2) = K (@, ) < +oo .
n=0 n=0

Apa, v xdde © xou t pe [t < 11 oepd

“+o0

D (@)

n=0

ouyrhiver olewva pe to Oedprua Riesz - Fischer oe xdnowa cuvdptnon tou LA(R) (ue ) oly-
xhon tou L2(R)).

Ened?] v Sta oelpd ouyxiivel onuetoxd (we mpog y) oty K(z,y,t) cuvendyeton 6t yio xde
x xon xdde tope [t < 1

N

Ngrﬂthwn(x)wn(-) = K(x,-,t) otov L*(R). (2.9)
n=0

Apo yio x8e @, %8 ¢ ue |t| < 1 xon x&e f € LA(R)

“+o0 +oo

+oo
Zt%(w)/ FW)nly) dy = K(z,y,0)f(y) dy = (K. f) (x) . (2.10)
n=0

— 00 — 00

Topa yo xdde t ye [t] < 1

2 +o00
<D I fll2 < 400
n=0

+oo

D

n=0

+oo
t"/ f@)vn(y) dy

— 00

Auté ouverdyeton 6T 1) oELEd

+oo +o00
S [ ) dyo,
n=0 -
ouYXMveL, T8 olugwve ue o Oebpnua Riesz - Fischer, oe xdmowa suvdptnon tou L2(R).
Abyow tne (2.10) ouvendryeton 6t yio xé&e ¢ pe |t < 1

N Too
Sl S | ) a0 = (D () oo PR (211

Eotw tdpa f € L2(R) xou € > 0. Ano 10 Oedprpa 2.1.2(cr) undpyer t pe 0 < ¢t < 1 dote
|Kef = fll2 < § xou amo tnv (2.11) undpyet N dote

“+o0

H itn/ F@n(y) dy o — Kof

— 00

€

2

| <
2

n=0



Apa
N +00
Hztn/ FW)n(y) dy ¢n_fH2 <e€.
n=0 >
Anpadni 1 f mpooeyyileton ano yeoppxols cuvduaouols Ty Yo, Y1, P2 ,... ONOTE OL GUVIE-
thoeic Hermite mopdyouv tov L2(R). O

Bdoer tou Oewphuatoc 2.1.3 woybouy oL yvwotée oyéoec yio x&de f,g € L*(R):
+oo

w = [ @@ @ g= [ o)

— 00 — 00

+oo —+oo
Snhodh v f ~ Z antn g~ Z Bntn, T6TE

n=0 n=0

400 400 .
/ f(x)g(a:) dr = Z O‘nﬂn )
n=0

400
2
IF15 = D laal®
n=0

(f ~ Z::é oty onpaivel 6t Zf:;o by — f otov L?(R) étay N — +00).

Arno ) oyéon (2.11) gaiveton xadopd o tpémoc Spdone Tou tereoth Ky otov LA(R) @ amhdc
rolMamhaotdler Toug cuvteeotée ot oepd Fourier tne f (oyetind pe tnv opdoxavovixh Bdon
Y ouvopthoewy Hermite) ue toug nodhamiactootés ™. Anhadh

+oo —+o0
o f~ Z Qnn, t61E K f ~ Zt”an'zpn . (2.12)
n=0 n=0
Ao v (2.12) cuvendyeton auTopdTne 6Tt oL Yy, n=0,1,2,... , elvar WdocuvapTAELS TOU
K pe avtiotoryec WBotiég t7 ¢ Kb, =t"y,.

Oczopnua 2.1.4 H oikoyérveaa teleotdiv {K |t € C, |t| < 1} amotedel avadvtikn nuiopdda te-
Aeotdyv mapapetpikonomuérn pe ta onueia tov povadiaiov dickov tou C.

AnédeiEn: T xdde t,s € C pe [t], |s] < 1 xow yio x&de f € L2(R) pe f ~ Z:i% Oy, EYOUPE
Bdoer e (2.12) :
+oo
Kif ~ > t"anthy
n=0

O EMOUEVRS
+oo

(Ks o Kf) f = Ks (Kff) ~ Z Sntnanwn ~ Kstf .

n=0

KoK, =Ky . (2.13)
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Avt etvar 1 WBidtnTa e Nuopddac. T Ty avehvtiedtnta npénet var anodelloupe 6Tt Yo x&de
[ € LA(R) n ouvdptnon Kif Tou t éyer pryadud| napdywyo. Hpdyuott, Yo anodelfouue b1t av

f~ :i% 0ty TOTE TO

. st N th
hm _—

s—t s —t

undpyer atov L2(R) xan 1600t e T ouvdptnom g ~ S0 nt" Lay, iy,
T x&de s ue |s| < 1 éyoupe 6T

K.f - K X (st
ftfngan{s —nt 1}7/)n

s—t

X0 EMOUEVRC
KEJ-Kf |
s—t

+oo
= 2 lowf”
n=0

+oo
_ Z |an‘2 ’Sn—l + 571—2t 4ot Stn—? + tn—l — "
n=0

n=0

2
s — I;n B ntnfl
s —

112

1]t

Aol s — t unopolue va Yewphioouye 6Tt |s — | < —5= . Tére duwe

1+ |t
<
sl < —

Yuveroe v xdde n € N éyouue

LA 1
=" B 20
H=5+35==3

2

ngn 1+ ¢\ -
|Oén‘2 S g —nt”fl S |an|2 {n< —;| |) + n|t|n l}
1 ¢ 2(n—1)

1+(¢]

2(n—1)
Enewy Z:i% n2 \an|2 (T) < 00, ano 10 Oedpnua Kuplopynuévng Loyxiiong yia

oelpéc malpvouue
st — th _ ?
s—t

lim
s—t

2

2

g — 0
- _ ntn—l
s —

+oo
. 2
lim g lon |
s—t

n=0

—+oo
. 2
g lim <|an
s—t
n=0

g —¢n
: _ ntn—l
s —

-
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2.2 O petaocynuatwwos Fourier oto ywpo L*(R)

Ocsvpnpa 2.2.1

—

Y = (71)711/)" :
Anédegn: Av Yéoouue ¢, = m, Té1E
_ e | L N D
n = _ n 6_115 d{L‘ = Cn/ ez 6_.L 6_”5 d.’L‘
o) = o= [ w® e | T ()

1 +oo 2 d" 22 _ . 1 oo 2 d" 1 N2 142
_ —x 2o —ixg — — 3 (z—1i) 3¢
= Cn e ez dr = Cn e (e? ) dr e2
V2m /_Oo dzn ( V2r ,/_OO dzm
n +oo n
1 2 d 1 o2 142
- —x 7<x—zf)) do ¢
Cn e ez T e
V2n / dér (

+oo
= 3 Cn€2€ dg (\/7\/ —x2 %x 25)2 d:r)
" 2m

12 d" dr
d§"

= i"cpe e = ()" (€) .
Od

Apa ) opBoxavovixn Bdon twv cuvoptioewy Hermite anotehel nifpec olotnua Wodtavucud-
wwv tou F i LA(R) — L2(R). Av f ~ 3120 a,1h, téte

foli- Z Anthn
xan eneldr) o F elvon icopetpia
N N
Ff=L*— lim F wtn | =L = i —i)" oty .
LN (Za i ) vl 2 (i) an
Apa
+oo
o f~ Z Oy, ,TOTE f Z ) by (2.14)
n=0

Eow, tpa, [~ S anthn. Ao v (2.12) éyouue Kif ~ S0t o, xan ano tny
(2 14) th +OO( )nt Qpthp ~ K_ ztf
Apa
Kf =K uf . (2.15)
Ocdpnpa 2.2.2 Ta xdde f € L*(R) wylea 6u

lim [Kof = fll2=0 , lim |[K_jef = f [l2=0.
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AnédelEn: Av f~ Y% a1, tote Bdoer twv (2.12), (2.14) xa (2.15) éyouye

—+oo
1Ko f = flI5 =D 11—t ||

n=0

1K iuf = Fll5 = ZI —it)"* e |* = le £ eva|?

%01l TO AmOTEAESHA TOL VewphpaTog elvat dueco. ad

‘Etot howmdv o tautotnds teheothc I xon o yetooynpatiopog Fourier F epgovilovto wg
«ouvoptaxés Téy g nuouddac {K; |t € C, [t| <1} étav t =1 xou t = —i avuotolywe.
A&ilel va avapeplel 6t

A. Ouoyéoec (2.14) ypnowedouy xou ¢ SeVTEPOC TROTOC OPIOUOL TOU UETATY N0
nopot Fourier otov L2(R). Anhadd, yio xé&de f ~ 32755 aiby,, opioupe 1
TN ouvdptnon ue oepd Fourier E:i%(—i)”anwn. Auth 1 cuvdptnon undpyet
Baoet tou Yewpruatog Riesz - Fischer. O tpénoc autde oplopol tou petaoyrr
pattopol Fourier nopoustdletor oo [6].

B. To Oedpnua 2.2.2 mapéyet tpito tpdmo oplopol Tou yetacyrnuaticpod Fou-

rier otov L*(R). Anhed? yio x&de f € L?(R) optouvpe f va elvor 10 L2 —
limy_; K_;1 f. O tpbénoc autde nopouctdletor Stelodind oto Bif3iio [7].

Me émoto tpdéno ano touc 300 oploovue to f pével va anodetydel 6T

o~

Fe)=L? — lim \/%/_if(x)e-mz da

R—+4oc0

dote, Bdoel Tou tonou (1.5) vor tawtioVel o véog oploude Pe Tov oploud tou Swoaue oto Kegpdhono
1. H anédeiln nepiypdpeton ota npoavagepdévra [6], [7].

Oeopnuo 2.2.3 Ta kde f € LP(R), 1 <p < 40
Et\f =K_if .

Anédegn: Katopyrv napatneodue L o Ia dev Exel mpoBhnua Onapine Stot ) K f elven oo
xoeo S(R) Bdoel tou Afjuparog 2.1.5.

H oyéon (2.9) Moyw ouppetploc ouvendyeton ot K (-, y,t) ~ Zz% 1" (Y)hn (+) non emoué-
vwe, ano ) oyéon (2.14), naipvouye

+oo too

Var ) K(z,y,t)e” " do ~ ;(—it)”wn(y)wn(g) = K(&,y, —it)

oav ouvopthoel; tou §. Eneds xou ot dvo mievpée elvan oo yopo S(R) ouverdyeton 6t
—+oo

— K(z,y,t)e ¢ de = K(&,y, —it
= [ K@ (€.~

yioe xdde &,y o pryodind ¢ ue [t < 1.
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Topa yia tuyoloa f € LP(R) éyouye

K1) = \/%T /_ ( [ K 0sw) dy) e do

1 400 +oo .
- = (_ K(a,y,1) et dm)f(y) dy

+oo

— 00

Oeopnuo 2.2.4 Ta kdde p,q o tedeotnig Ky : LP(R) — L1(R) efvai ovurayng.

Anéder: 'Eotw tuyoboo axohoudia {f,} otov LP(R) ue || follp < 1 yio x&de n.
Aro tic oyéoec (2.8) ouvendyetor 6Tt

() |Kufa() < C exp{~figiiea?} <€

— 2 ’
(i) |4 (Kifa) (2)] < C (14 Jal) exp{~315lna®} < C
Egopuélovtoc o Oewpnuo twv Arzela xar Ascoli cuunepaivoupe 6t undpyet utaxoroudio
{fne } %o ouveyhc cuvdptnon g dote
Kifn, — 9

ouolbpoppa oTa cuuTayt) utoctvora tou R.
Av 1 < ¢ < +oo, t6tE, axpBie omwe pidoaue oty (i) gddvoupe xau otny

_ 2
(o) (@) = (Kufay) @) < Clexp {—§1+ j:} o = fo

2
2904 exp {gi - lt:212} .
+ |t

H eheutaio ouvdptnon eivor otov L(R), onéte epapudloviag to Oedpruo Kuptopynuévne
Yoyxhong nolpvouue

IN

+oo
/ (Kufn) (&) = (Ko fon) @) dz — 0 brav kA — +oo,

Apa n {K, fn, } elvoan Cauchy otov LI(R) xon enoyévee Ky f,, — g otov LI(R). Apx o K,
elvan ouunayfc teAeoThc oty nepintwon 1 < g < 4-00.

Eotw tpa ¢ = +oo.

Ano v (i) nalpvouye opéone ot

11—t
)| < Cexpl —= T
j9(2)| { ST

xa eToPEVRS 1 g undevileton oto dnepo. Eotw thpa € > 0. Ano v (i) cuvendyetar oL undpyet
R > 0 xowé yiot 60heC 1§ fp,, xou ™y g GoTE 1 [(Kifp,) (x)] < § xou [g(z)] < § yio xdde = ye
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|z] > R uou xéde k. Enedh) Kifn, — g opoiduopea oto [—R, R, cuvendyeton 6T YL apxeTd
peydho k woylel [(Kifn,) () — g(x)] < € yio xdde x ye |z| < R. ‘Apa yio oapxetd peydho k oy el

|(Kifn,) (z) —g(z)| <€

v xdde x € R.
Apa Ky fn,, — g otov L=(R).
Apa 0 Ky elvan oupnayfic xow otny nepintwon ¢ = +00. O
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:qudkau)S

H spYocG!'.oc tou K.I. Babenko

3.1 Eg@apuory otoyeuwdoug Aoywuol petaSoloy
Eotw 1 <p<2xouq= pIT)r I vor umohoyicer T Béhtiotn otadepd oty avicdTnta

Ifllg < ulflly - f € LPR), (3.1)

o Babenko, avti va dewprioel anhd 1o yetooynuatiopd Fourier
fr—=1,

otadepomotel éva t ue 0 <t < 1 xon mopeuBdiiel tov tekeoth Ky:

—

f— K f— K f. (3.2)
Kotémy unoroy(let tn Bértio otadepd otnv avicdtnta

1K fllg < wellfllp € LP(R) (3.3)

na expeToMedETOL T €ERC:

(o) H ouvdptnon K. f etvar, obugwva pe to Afupa 2.1.5, oto yweo S(R) ondte
undipyet ehevdepla Siexnnepaiwone mpdEewy.

(B) (Axdpo onuaviixdtepo). Eneds Kif = K_uf (Oedpnua 2.2.3) to oyfua
(3.2) avdyeton oTOV TEAETTY

fr—K_if

o omolog elvor ouunayfc (Oedpnua 2.2.4) xar enopéves UTdpyEL cUVdETNON
f # 0 n onolo «mdvery ™ Bértiotn otadepd 1y oty aviedtnta (3.3).

(v) Av unoroyiolel n otodepd e, toTE, Aoyw Tou Bewpluatoc 2.1.2(a), amo Ty
K _iefllg < el fllp wow omo ty K_i f = K (f) ytaxdde f € S(R), nadpvoupe

1fllg < ulfll,  f€SR)

omov p = limy_1— g .

31
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Adppoa 3.1.1 Ocwpolie To mpdPANUa HeVIoTOTOMONS

pe= sup |glly pe g=Kcf. (3.4)
I7llp<1

Yrdpyer f € LP(R) dote, ue g = Kif, va woyla
19llq = pe war |Ifll,=1. (3.5)

Erfong kdle tétowa f ucavomoiet tny
o= [ R (79) ) ety =5 o). (36)
2r J -

Anédeln: To (3.4) woduvayel pe

pe = sup [|K i fllq -
lfllp<1
Yougwva ye to Osodpnua (2.24) o K_;; + LP(R) — L(R) eivar oupmoayfc. Eows Aotndy
axohouttior { fr} ue || fullp < 1 xon |K_itfnllq — pe. Téte undpyer unoaxohouvdia { fr, } n onola
ouyxAiver aotevic+* oe xdmow f e || fllp < 1 xow n {K_it(fn,)} ovyxhivel toyupd oty K_j; f.
Enopévoc |K_itflly = e o ||fll, = 1, 86w av ||fll, < 1, 161 pe f1 = mf Yo elyope
[fillp =1 xon [[K_itfillq = \|f1|\p 1K —itfllq > pe. Apa undpyer f wote

9llg = pe o [If]lp =1

ue g = Kif.
Y1 ouvéyela g amddelng Yo Y eNoLLOTOACOUKUE TO

Afppa 3.1.2 Av h, f € LP(R), 1 < p < +o0 ka1 fe = f + €h, tdre n ovvdptnon p(e) = || felh
elvar tapaywylonun kai

d +oo

Sy =p [

—00

[F() + eh@)P " Re { ((x) + eh(@))R{x) } dor . (3.7)

Anédeln: ple) = |Ifellh = j:co |f(z) + eh(z)]” dx . ’Eor@ f=h+ife, h="hy +ihy.
Téte | £(x) + eh(@)]” = [(f1(2) + eh1(2))” + (fa(z) + eha(x))?] *, onére

1

[(f1(w) + b (2))? + (fala) + eha(@))?]
2[(f1(@) + (@) (@) + (2(a) + eha(@)ha (@)
pIf(@) + eh(@)" > Re { (F(2) + ch(@)h(@) | -

d P _
S @) +eh@) =

(IS

[epiopilovtac twpa 0 € ot onodfnote ppayuévo dtdatnuo —M < e < M éyouue

%lf(x)erb(x)lp <p[If(@)+ M) 7 |h(z)] o



p—1
+oo

400 P
[t s P ) ao < ([ @+ a7 ae)

< [I£llp +MIAlly P~ Al < +oo .

"Apa nadpvovtog mniixa Slapopdv e p(e) xon ypnowonowvtag to Oedpnua Kuptapymuévne
ToOyxhone naipvoupe ebxola 6L 1 p(€) elvon Toparywyiown xou

+oo -
@) =p [ 1@+ @) Re {(£(0) + chla)h@) | do :
Yuvéyxela tng anodegne touv Afpuatoc 3.1.1:

‘Eotw hownév f ue
1fllp =1 o |gllg = s (3.8)

6mov g = K f. Oewpolye ) cuvdptnon
fe(x) = f(z) + eh(z)
6mou h eivon Tuyoloa cuvdptnon otov LP(R). Ectw
ge(x) = (Ko fo)(2) = (Ko f) (@) + e(Kih)(2) = g(z) + e(Kih) (@) -

pres
llgellq g + eKih|l,
P(e) = =
Ifellp  If +ehllp
g
<y = 194 — 4(0)

:“@”q:Hf(K( fe )) _ally _
=T A\ ) ), == 1

yioe xéde € € R. Enewdr| olpgwva ye to Afuua 3.1.2 €youue 6Tt 1 ¢ elvon mapaywylowdr), cuvend-
YeETOU OTL

Eyoupe

¢'(0)=0. (3.9)
Arno v (3.7)

+oo

d d _ R
PRI e = 5 () =0 [ 18P Re (@@} do

onoTE

d 1 Hoo . —
(Gt ) = [ 1@ Re (T}

%Ol OUOLWC

(@) =g | e re {@ Ew) |
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Apa 1 (3.9) yiveton xon e Bdom tic (3.8)

1 d 1 d
0 = (||gz|) ~ e <||fe|| )
i \aeldella) = rlele { gelfello )
(3.10)

- o R (g Ea e f s - [P Re (s} e

— 00 — 00

"Ouowc

+00 ) —_— +oo 9 -
| @I i@ ER @) = [ @) )R @) de

— 00

+oo 5 +o0
/_ G125 [ K@y i) dy de

— 00

T2 G(w) dz hly) dy (3.11)

+oo +oo
/ K (@, i) [§(x)

oo

+oo +oo
/ K(z,y,it) [§(2)|" 2 §(z) do T(g) dy .

oo

Aro e (3.10), (3.11) ovunepaivoupe 6Tt
oo e -2 -2 Ay
o=re{ [ [ K G in ) ) o a5 )| ) o
v x&de h € LP(R). Apa
-2 oo PN =P

pi |f (@) f (@) = K (y,,it) [gy)l" " a(y) dy . (3.12)
Ao oyéon (2.7) eiven gavepd ot K (y,z,it) = K (x,y,it) = K (—z,y, —it) . Apa n (3.12)
yiveton

+oo

ui @2 fz) = K (—a,y, —it) [§(y)|" *G(y) dy

—0o0

K- (I§179) (~2) = 7 (K (19175) ) (-=)

1 oo ~q—2 ~ Ty
7z | K () e dy

xau auth elvat 1y oyéon (3.6). O

3.2 Avaywyh oc cbotnua 800 OAOXANPLTWXWY EEWCWOEWY
xow enihucy) Tov

H enduevn déa elvon va yetaoynpaticovye Tic oyéoeis g = K f xou (3.6) o 800 cuypetpés
oyéoewc: e (3.15), (3.16) mou eugavilovion o xdTw.
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Meptoplopacte miéov oe 0 < t < 1 xon Vétouue

1—¢2 2t
f=— >0, 7=——>0.
ST I g

Me Ayec npdéeic eivar ebxoro va dolue 6Tl

K (z,y, —it) = | /2L7Tt exp {—02° — 0y —itzy} .

§(z) = K.f(x)=(K_uf)(x) =

+o00
\/;/_ Fy) exp {—02® — 0y* —iray} dy . (3.13)

Ouoing, 1 (3.6) yiveton

w1 @P 2 @) = F (K (57%9)) (-a)

O¢Touue

(K,it (|§\q‘2A)) ) (3.14)
\/7/+oo [G(y)|? exp{ —02% — 0y —l—zm;y} dy .

ombre, ened |p(x)|? % ¢(x) = f(x), o (3.13), (3.14) yivovra

i ()

()

H ocuvdptnon ¢
vor €€ oplopol GTov

+o0
= \/;/ ¥(y) exp {—02% — Oy +itzy} dy (3.15)
T +oo a2 \ , ’
- \/;/_OO lo(y)|" " ¢(y) exp {—02® — 0y* —iTay} dy . (3.16)

elvan €€ oplopol oto ywpo S(R), dét n g elvar otov S(R). H ¢ e
Li(R), ah\& av mopatneficoupe T oyéon (3.15) Brénouye 6t pid(x) =

K_it <|¢|q’72 w> (—x) xou enouévene xou 1 ¢ elvan atov S(R) Bdoer tou Afupartog 2.1.5.

Afppa 3.2.1 Or ouraptioeg ¢, ¢ enextelvortar oto C oe axépaies ouvaptioes tdéng to moAv

2.

Andden: Opilovye v 2z = x + iy

¢(2) =

+oo
,/ 5 / w)|9 2 (u) exp {—02* — Ou® +itzu} du
wt
+o<:
, [ — 2 / (u) exp {—0u® +itzu} du . (3.17)
wt
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To ohoxhfipwua elvon xohd optouévo BLoT

+oo
/ ‘|1/)(u)|q_2 ¥ (u) exp { —6u? —|—i7'zu}‘ du

—+o0
= / [y (u)|? " exp {—0u® — Tyu} du < +oo .
—0o0
E0xola BAénoude TepvidvTag mapary@yous yéoa 6to ohoxhfpwua 6Tl ) ¢(2) txavonotel Tig
e€lonoeg Cauchy-Riemann xon emouévwg elvon axépoua cuvdptnom 1 onola Tpooavodg toutileton
ue v o(x) v z = = € R Aoyw g (3.15).
Axduo éyouye

+oo
6 = oG+ )| < g e [ @) exp {602~ ryu} du
t

Iz o

L —a<w2—y2></+ww( )qd>;(/+oo {—q0u® }d);
— /=€ U U exp {1 —qbu” — qryu} du
pi \ 2wt . —o0

1 1
1 T T\ ¢ 0%+ 9+ﬁ 2 a 1 T T\ ¢ g L2 a
= —_— _ —_ e 460 P = R — e w+49y P
o (V) 190 =5 (/o5 Il

IN

2

1 2
< cew¥ <ce

|~

alzl

IS

Apa n ¢(2) elvor TéENg 0 TOAD 2.

Ouolwe, av oplcouye

T oo 2 2 2 .
U(z) = ’/% /700 |p(u)|*”" p(u) exp {—02° — Ou® —iTzu} du (3.18)

anodexxvietar 61t 7 P(2) elvon oxépanor ouvdpTnon mou towtilleton pe v P(z) Yy
z =1z € R xou elvon té€nc 1o moAU 2. O

Koté tny anddeln tou Afuuaroc 3.2.1 npoéxude n extiunon

. 1 T T v 4 1
et il < apfom (/7)1 exo {00+ 102} (3.19)
t

xot UE OUoLo TpOTo Pelioxouue xou TNy

% q 1
[ (a +iy)| < \/2;( ;;) ||¢|5exp{—e:c2+49y2} . (3.20)

Ou extroes (3.19), (3.20) dev elvon apxetéc yior Ty emfhuoy Tou cuoThuatog twy (3.15),
(3.16). Mo ewdixtepou TUmou meptypagh tou peyédous twv ¢, ¥ dlvetan oto Afupa 3.2.2 nopa-
214w,

Oewpolue Ty ekicwon

0 P
A2y PPy 21
+Za-L =0 (3.21)
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Enedf — £ < 0 cvvendyetan 6t 1 e€iowon awth €xer oxpiodc uler Vet pilor tnv omola

ouuBoriloupe A xou Vétouye
Ay =TA+0. (3.22)

Enione yio euxohlo Oétovue

2

£(z)=eM 9(z) , n(z) =eMF(2) . (3.23)

Aupo 3.2.2 H axépara ouvdptnon &(z) ikavonoel tny

+o0 )
/ e 1MV (v x4 iy)|? dv <1

— 00

yia kdOe x,y € R.

Anédedn: O oyéoew - oplopol (3.17), (3.18) wall pe v (3.21) dlvouy petd amo Alyec otot-
YELOOEL TEdEELS T OYETEL

2 too r .2 .
W) = o [ eI ) () ¢ du (3.24)
27t J_ o
Az? T Foo T 2 _92 .
) = o [ e el ) e du (3.25)
2t J_

Enfone ot (3.19), (3.20) ye tnv (3.21) divouv Tic oyéoeic

72
1 exp {TAx2 + (49 — TA) y2} (3.26)

2
Co €Xp {TA(L'2 + (ZG - TA) y2} . (3.27)

IA

§(z + iy)|

IN

In(x +iy)|

Yy (3.24) avuxahotolye 10 z =z + iy ue v+ 2z = (v + ) + iy, v € R, xdvoupe ocdhayh
petoPAntic u = u — 2Ay 610 OAOXAPLUO X0t EYOUUE

e TACTRI (g 4 jyy) =

—+oo
= /5w / e~ T 240" |y — 24y)| 72 (u — 24y)e 24 g

70 onolo YeTE ano Alyec amhomolhioels Stve
— 2 .
pie T ez v +iy) =

+oo
=y Sz / e A (240" G0y — 2 4y) |7 p(u — 2Ay)e’ ™" du . (3.28)
™ —0o0

Av tdpa yedhoupe ) duvapoocelpd T axépatac ouvdpTtnong 1(2)

“+o0
(=) =Y anz"

n=0
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UTopolUE va oplooude TNV eniong axépono GUVAETNOT
—+oo
77*(2) — Za—nZn )
n=0

Twpoa negropiloupe To ¢ v lvor dpTiog puowog aptduode > 4.
I mpatypotind z = T €YOUPE

()| n(x) = (n(2))? (" (x))# !

X0 ETMOUEVWE 1) CUVEETNOT |n(m)\q72 n(x) enexteivetar oto C oe axépona cUVEPTNOT HAL GUYXE-
xewéva oty n(2)% (n*(2))2 71 . Auté to yeyovée poli pe xotdhhnhy extiunon tne cuvdeTtnong
oto ohoxhfpwpa Tne oyxéong (3.28) Yo pag emttpédel vo petagépoupe Ty Tpaypotixy evdela oto
ohoxMpwUo TapdAANACL TIPOC Tov £aVTO TN aTto yodind exinedo. H extiunon mou ypeidleton
elvon 1) e€rc:

(1w + iy)* (" (@ + i) 2| = G + i) " (2 + )| 2~
g-1

21

= |n(z +iy)|® | n*(z +iy) = In(z +1iy)|? [n(z —iy)|*

xou amo Ty (3.27)

(ol + i) O (@ + i) | < e exp {<q 1Az 4 (g 1) (49 - TA) y} ~ (3:29)

YymuortiCoupe topo THY xounOAn YN 6Twe o10 oy fiua

—N +i2Ax YN N +i2Ax

xon ano to Oewprua tou Cauchy cuvendyeton 6Tt
/ e~ 7a (=242 (9 Ay E (n* (2 — 24y)) E T e dz =0 | (3.30)
TN

Eivor amAé va amodel€oupe 61t xaddg N — +00 o 0OAOXANPOUATA 0TI V0 HOTAUOPUPES
Thevpég telvouy oo undév. Lo mopddelypa 1 de€id mAeupd diver extiunon kot andluty Ty

qa_

1
< / ‘e‘ﬁ(NHQA””(t_I))Q(n(N — 24y +i2Axt))? (" (N — 24y + i2Axt))2 " eTVINF2Az) | gy
0
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xou Béoet e (3.29)

1
<! / exp{ - ﬁ [N? = 44222(t — 1)%] + (¢ — )TA(N — 24y)? +
0

72

+(¢—-1) <40 - TA) 4A 22 — QTAvmt} dt

N2
= c3exp {—T4A + (¢ —1)TA(N — 2Ay)2}

6nou 1o c3 dev e€aptdron ano 0 N

:03exp{— (i —(¢— ].)TA) N2+C4N+C5}

6mou T ¢q, ¢5 dev elaptdvian ano o N. To tedeutado teiver 610 0 diotL 77 — (¢ — 1)7A =

=~ %TA =qf0 >0 A\oyw e (3.21).

AxpiBade ot Bieg extwioes (n uévn ahhay? elvon o —N otn Yéon tou N) divouy dtt xou to
OMNOXAREWUOL OTNY 0pIoTERT| TAELRS, TN Y TEIVEL 0TO Undéy xadde N — +o0. Apa ano tny (3.30)
xat Ty (3.28) €youue

ple A E(w v+ iy) =

T 2Arav
=14/5=€
27t

+o0
. / e~ Ta’ (n(u + i2Az — 24))2 (" (u + i2Ax — 2Ay))2 ' /o (ti242) g,

—0Q0

Foo 2 q a_1 .
= 4 /é / e~ T (n(u +i2A(x +iy)))? (0" (u + i2A(x +iy)))2 " €™ du .

6v?

T amholoteuon Yétovue 2z = @ + iy xou morharmhactdlouye pe e~ "V omdte pe ¢ (3.21),

(3.22) nofpvouyue

ple 41V ¢(v 4 2) =
(3.31)

—+oo
=4/ ZLt / e A (n(u+ i2Az))% (n*(u+ i2Az))%_1 exp {—0u® — 0v* + iTuv} du .
™ — 00

Zextvavtog thpa ano ™ oyéon (3.25) xon axohouddvtog terelwe avdioya BAuato anodeix-
VUETOL 1) KOUUUETOLXAY OYEDT

eiAl”zn(v +i24z) =
(3.32)

oo 2 a a_
=, /ﬁ / e pAIY (E(u+4A4%2))2 (£ (u+44%2))> ! exp {—0u® — 6v* —ituv} du .

H cuvdptnon £* opileton amo v § axpiBide énwe opicdnxe n n* ano Ty 7.
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Ano ) oyéon (3.31) uall pe v (BAéne oeido 31)

K (z,y, —it) = /QLﬂ't exp {79$2 —0y? — i'r:cy} .

HADDC XL KT TOV OPLOUS TOU Ly TOpVOUUE

1
+oo q
it ([ el o an) <

— 00

1
oo 2 q q P
< e </ eI n(u +i2A42) P2 |n* (u + 12A2)|P(§—1) du)

2

xa epoppdlovioc tny aviobtnta Holder ye exdétec %, g

+oo :
it ([ el o) <

(3.33)
+oo 5 % +oo 2 %_%
< g (/ eI p(u + i2A2)|? du) (/ eIV p(u — i24%)|7 du) .
Ao ) oyéon (3.32) ue buoto TpéTo THdpVOUPE
+oo 5 %
</ e 1MV (v + i242) |7 dv) <
(3.34)
“+o00 R % —+00 2 %_%
< (/ e~ aAu ’f(u—|—4A2z)|q du) (/ e~ 1Aru ‘§(u+4A2§)’q du)
OplCouye
1 oo —qAi0v? q
m(z) = 510g e 1M v+ 2)|T du | . (3.35)

Topa otnyv (3.33) yenowonotolue dbo gopés TNy (3.34), wot @opd 6Twe elvor xat Ty AN
popd avtixadiotdviog To 2 pe —z. To anotéheoyo yetd ano Alyec npdetc elvor

m(z) < %m(4Azz) + ﬁ (]1) - ) m(4A%z) +

2 2

2 [(1 1 o o1 1 ,

T2 ) (—aa El _4A22).
+ 5 (p 2) m( Z)+q >3 m( 2)

OéTovtoc
§ = 4A? (3.36)

€y ouue
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Tryv teheutala OYEGT YEAPOLUE OTH LOPGY

<

m(z) < 5

{a1m(8z) + bym(0Z) + cym(—0Z) + dym(—02)} (3.37)

2 ) o\, _n)2
ue ap = %7 by = (2 41))117 e = (2 41))1)’ dy = 2 41)) )

Trodétovtac 6Tt
q2n
m(z) < o {anm(8"2) + bym(6"Z) + c,m(—0"Z) + dym(—0"2)} (3.38)

xat xotémy avixadiotdvios oty (3.37) 1o z diadoyixd pe 0"z, I"Z, —0"Z, —0"z uou Ypnotuo-
TowdvTag Ty (3.38) ouunepaivouye dTt
q2(n+1)

= p2(n+1) {a”+1m(5n+12) + b 1m(6"1Z) + cppam(—"112) + dn+1m(_5n+lz)}

ME TouC avadpoptxols TUTOUC

Gp+1 = aran + biby, + c1en + dridy,
bnt1 = bian +a1b, + dic, + c1d,
Cn+1 = cian +dib, +ajc, + bid,
dp+y1 = dyan +c1by +bicy + ard,

Yuunepaivouye 6t 1 (3.38) akndeler yia xdde n € N xon amo Toug avadpopixols TOToug
€Y OUUE TECOEPA GUUTERGOUATA YIOL TOUS Gy, by, Crn,y di.

® api1+bnp1+ng1+Hdnpr = (a1 + b1+ 1 +di)(an + by +cn +dy) xou enedn
a1 + b1 + c1 +di = 1 ouvendyetor 6Tt

A +by +cp+dp, =1 vy xdde n. (3.39)

® by — Cpy1 = (b1 — c1)(an — dp) + (a1 — di)(by, — ) xou enedh by = ¢
ouvendystat 6Tt
b, =cn Y x&¢ n. (3.40)

® apt1 — dpt1 = (a1 — di)(an, — dp) + (b1 — 1) (b, — ¢p) aw'émou pali pe vy
(3.40) cuvemdyeton Ot

ap —dp = (a1 —dp)" = (2) vy ©&e n. (3.41)
o [ xde n éyouye
a’n,a bn; Cna dn Z 0 M (342)
Katémy anodewmviouue 6t 1 ouvdptnon m(z) = m(z + iy) eivon dnelpec Qopéc mapaywyi-

oun we Teoc @ xou y. Apxel vo amodelfoupe 6T 1 ouvdpTnon [T e 94 |¢(v 4z + iy)|? do
elvor dmelpec popéc mapaywylown K¢ Teoc T xot Y , Aoyw tne (3.35). Opwc [E(v +x +iy)|? =
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a

[ Ev+x+iy)é(v+x+iy) ] * enewdn 1 §(v + 2) elvon axéponar GLUVEETNEY TOL 2 XL O & elvan
puode aprdude cuvendyeton 6T i xdde v |E(v + x + iy)|? elvon dmetpec popéc moporywyiown
WS TPOS T X0l Y. Apal Yial VoL UTOPEGOUPE VoL TEPAGOUUE TRy Y OUE LEGA GTO OAOXApwUa opXel
vor amodetfoupe 6Tl yia xdde n € N

+o0 Ao q
/ e~ 141V g(n) (’U + 1+ zy)‘ dv < 400 . (343)

— 00

Arno tov ohoxhnpwtinéd 1Ono tou Cauchy éyouue

(n) _ | (O
’E (U * Z)‘ - 2mi /|C—v—z=1 (C — U= Z)nJrl dC

n!

€] |dC]

27 [(—v—z2|=1

xat ano v (3.26)

2
‘g(”)(v + z)‘ < cinlexp {TA(l +v+2)? + (19 - TA) 1+ |Z|)2} .
Apa

oo 2 q Foo
/ e~ 141 g(n) (v+ax+ zy)’ dv < ¢in! / exp {*(](Al — TA)vz + cov + 03} dv

6mou 1oL ¢, c3 dev elapTvion oo 1o v. Enedh A1 — 7A = 6 > 0 ouvendyetar n (3.43). ‘Apa
m(z) elvor dmetpee Qopéc Topaywyiown we TPOC T X Y.
Enlonc

+oo —+oo
mO) = Slog [ et o) do=log [ ()" do

q o .

1 e - 1
= og [ 1) do =+ log £l =0

— 00

Apa undpyouv a, B € R, cuvdptnon k(z,y) xar M > 0 dote

m(z) = m(x +iy) = ax + By + |2 k(z,y)
|k(z,y)| < M brav x? +9* <1 (3.44)

Apa n oyéon (3.38) yiveron

2n

m(z) < qzn {aé"(an + by —cp—dp)z+ 0" (an — by + ¢ —dn)y +

p
+ 627 2 (ank(6"2) + bpk(6"Z) 4 cak(—6"Z) + dyk(—6"2)) } . (3.45)

pf 1 [p262 p 1 [p
A=—-—"—+= =< ==
2T+2 T2 +q<2 q

Arno v (3.21) nadpvoupe
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xou enopévwe, pall ye y (3.36)

§=442<P < (3.46)
q

"Apa, TouldyioTov yia peydha n, wyber étu |67z < 1 xeu enopévee, Bdoel tov (3.44), (3.39),
(3.40), (3.41), (3.42) n (3.45) yivetou

on n n
m(z) < 4 {a(s" (5) x + Bo" (Iq)) y+ Ms&*" |22} .

- p2n
"Apa, Bdoer e (3.46), cuvendyetar 6tav n — +oo 61t m(z) < 0.
Ano tov opoué (3.35) e m(z) eivon gavepd dt to Afupa 3.2.2 amodelydnxe. O
Appa 3.2.3 H ovvdptnon £(z) elvar atalepn.

Anoédegn: Ytadeponoolue tuydv h > 0 xan opilouye tn cuvdptnom

h
&1(2) :/ efAlvzf(v +2)dv.
0
Eivon pavepd 611 1 &£1(2) eivon axéponat ouvdpTnom xou
i

1 h 2 1
§1(2)] < h¥ (/O e Mg (0 + 2)[! dv) < hv

oUugwva ge o Afuua 3.2.2. Aro 1o Oedprua tou Liouville cuvendyetan 6t 1 &1 elvon otadepy,
O ETOUEVRC

h h
/ e‘Alvzf(v +z) dv = / e‘Al”gf(v) dv .

0 0

Meapaywyiloviac we mpoc h oto h = 0 nadpvoupe £(z) = £(0) . O
Amo toug oplopols v £(z), ¢(x) ouvendyeton auécws Tt Undpyer otadepd ¢ # 0 hote
fl@)=c e~ e’

xon ened” || fll, = 1 ovvendyeton 6 |¢] = (% o
Arno v (3.13) xou Tic (3.21), (3.22) €youue

/ " [24
g(z)=c u / exp{ —0z* — [0+ gA1 y? —itxy s dy=c e~ Ar1a?

Ol EMOUEVC, PETA Ao TPAEELC

R 24 [qA,\ % %
pe=1gllg=1—— .

t T

Apa €yovpe anodelel to

Adppo 3.2.4 H otalepd tov Anuparos 3.1.1 efvai

24 (qA1>2’1P_21q
pe =1\ — | —
t s

7 . q / / ’ - >4
brav p = =g Kai q elvai dpTiog aképas > 4.
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‘Otav t — 17 Brénouye ano Tic oyéoewc (3.21), (3.22) 6t

A A — - \/7
e () (B

'Etol gtdvouue oto tehixd anotéleopa trg epyactac tou Babenko

O EMOUEVRS

Oewpnua 3.2.1 (K.I. Babenko) FEotw p = f kar q etvar dptiog axépaiog > 4. Tére ya
kdOe f € LP(R)
1Fflla < well £l

1
énovu:( 27”)(1( Zyr .

Anédein: Ano g oyéoec (2.12), (2.14) eivon ebxoho va olpe 6TL, Toukdytotov v f € S(R),
Loy Vel

o~

K_uf =K(f) = Ki(f) -
Apa 1 (3.3) ouvendyeton 6Tt

IK«(Dllg < pellfllp | € S(R)

OmoTE aphvovTag To t var Telvel oo 17 xan yprowponoudvtag o Oewenua 2.1.2(a) nolpvouye

Ifllg <ulflly , feSMR).

Topa atveton auéowe 6Tt o yetaoynuatiouds Fourier enextelvetor oe
F:LP(R) — LI(R)

pided)
IFfllg < ullflly > feLP(R) .

O

Iopatnpolue 6Tt towdevd otny anddeln 3¢ yprowonotiooue 61l o F elvar #31 oplouévog 6o
x&po LP(R) olte v avicétnra Hausdorff-Young.

Hopathenen:  To 6t o ¢ eba qup‘uoq axéponoc > 4 ypetdleTor WOTE Ol GUVAPTHOELS
(n(2))2 (n*(z))ff . (€))7 (€7(2)2 7 va v oxbponec,  adMd xon  GoTE
fﬂ;o emaAv? I€(v+ 2 +iy|? dv va glvor BVo gopéc cuveyds TapaywYloWn WS TPOS T, Y Yid
va toyVel 1) (3.44). Me Myn replocdtepn doukeld umopel vo amodel€el xavels (oyetnd edxola)
o1, emedn ity (3.44) yperdlovton cuveyelc pepixéc mopdywyor TEENG Uypet xon 2, 0 UOVOS
Teploptopde yia va oy Vet 1 (3.44) ebvor 1 ¢ > 2 (yowplc va ypetdleton 10 g vo elvor oxEpatog).



Kscpo’c)\ouo 4

H spyocoi.oc tou W. Beckner

4.1 Avayoy?h tou tpofiiuatog cto yoeo tou Gauss (R, p)

H epyaotia tou W. Beckner ndve oty avicétnta Hausdorff-Young €yet évtovn mdavoden-
enteh yeotd. Ovotactnd poro noflel to pétpo tou Gauss otov R

1 2
du(x) = 7 e dr .

Ewdryouye xdmoteg mopokhayéc tou muprivar Tou Mehler xoardde xon twv toAuwviuwy Hermite
xo gpyalbpaote otoug yopoug LP(R, u).

Ogwopog 4.1.1 Optlovye

1 1 t2 t2 2t
T(z,,t) = VaK (2,y,t)ed @) = — = expd - 2_ 2 41
(xvyv ) ﬁ (xvyv )62 /717152 exXp 1_t2$ 1_t2y + 1_t2$y ( )

yia kde x,y e R, t € C, [t] < 1.

Opiopdc 4.1.2

1
(2nn!)*

H,(z) = Hy(z) =7ip,(2)er® |,  z€R, neN,. (4.2)

Afppo 4.1.1
(@) T(w,yt) =32 t"Ho(2)Hp(y) -
(B) Ta molvévuvpa Hy,(x) tov oprojot 4.1.2 arovehody oploxavovikij Bdon tov LA(R, p).

(v) Ta kd%e o > 0 o1 cuvaptioe p(z)e=*" érov p(x) efvar 0T01001TOTE TOAUDYUNO, €lval TUKVES
orov LP(R) , 1 < p < +oc.

(6) Ta molvdvuua efvar tukvd otov LP(R, p) , 1 <p < +o0.

45
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Anédeln: (o) Bdoe v (2.5), (4.1), (4.2) éyovue

+oo
T(z,y,t) = Ay t"Un(2)ed™ yu(y)er? =/ Z t" H, (x) Ho (y)
n=0

“+oo
> tH,, (2)H, (y) -

n=0

ong lf

(B) Auté amoteret dueon ouvénewa tou Oewpripatoc 2.1.3:

1, avn=m
/RHn(x)Hm(fB) dp(x) = /an(x)dim(x) dr = {0, avn#Em .

‘Apa to {H,,(2)} arotehel opYoxavovixd cbvoho.
Eow f e L*(R,pu) pe [ Ho(2)f(2) du(z) = 0 yio xdde n € N,. Opllouye tn ouvdptnon
glx) = f(:c)e_é7 z € R . Tpogavie g € L*(R) xou

/an(x)g(m) dx = Ll H,(2)f(z) du(z) =0 yaxdde neN, .

T4 JR

Apa g = 0 xou enopévee f =0 .
‘Apa 1o {H,,} amotedel opdoxavovixd Béorn tou L2(R, p) .

(v) Eotw f € LI(R), ¢ = pfl, ve o f(:v)p(az:)e"”2 dr =0 vy x&de Tohudvuuo p(x) .
Oewpolye £ € R o ypdypouue

+oo )
—ixg __ (_ZE) L
=)
n=0

Emewd? to pepd adpoloyato tng oepdc elvan opotduop@a QpayUéva amo T cuVAETNOoT
= ‘Ef;,l = el | yon, ened flz)elsele=o=® ¢ LY(R), ouvendyeton omo to Oepruo Ku-

papyNuévne Loyxhlong 6t

i)
NorD

)67"“”267“”'3 dx =

\/%/Rf(x /Rf(a:)x"efm”z dr=0.

Ao F (f(x)gfafﬁ) =0 xot emopévae f=0.

(8) Auté elvor cuvénela Tou (y)
Eotw f € LYR, ) , , ve o f(x)p(x) du(x) =0 yio xdde Tohudvugo p(z) .

- p— 1
Ocwpolye TN cuvdpTnon g(a:) Fx)e™ ™ xou €y OUUE:

(i / g(@)|? do = / @) e de = /7 / @) duz) < +oo , xan

(if) / g(@)p(x)e 3 d = / f@p@)e™ de= V7 / F@)p() du(z) =0

yioe xdde Torvdvupo p(z) .
Aro o (y) ovvendyeton 61t g =0 xou enopéveoe f =0. O
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Opwowodc 4.1.3 Opilovue
Tif(a) = [ Tle.0.0f) duty).
R
Adppa 4.1.2 O T} elvar gpayuévog Ypapu koS Hetaoyy nuatiopnos
T; - LZ(RMU) - LQ(Rhu“)

Kai
T:H, =t"H,, ya kde n € Ny .

AnédeiEn: Eotw f € L2(R, ). Téte g(x) = f(z)e 2% € L2(R) xon enopévec

Tif@e = [ Ko gly)ee v dy = Kiglo) € LR
R

oOupwvo ue 1o Afjppa 2.1.5.
Apa Tof € LA(R, pi) -
Enfone

_ 1 _1
ITifll2 ) =7 1 Kegllzm) < e % lgll2@®) = cllfllLe@,p) -

Ao tic (4.2) won (2.12) ouvendyeton ot

NG

T Hy(z) = = /K(x,y,t)e%(rQ"‘yQ)wn(y)e%fe—yz dy
R

= TiKph,(2)e?™ = t"nith,(z)e2” = t"H,(z) .

Afppa 4.1.3 Eotw 1 <p <2 ka1 q= ;2 . Ocrouue

1
2 q P
M:(/ﬂ> (P) Ct—ipoT.
q 2w

Ta rapaxdro (i), (i) elvar wodlvaua.
(i) 1Ffllg <ullflly » felP(R).
(ii) ITegllLaep) < lgllzeepyy > 9€LPR,p) .

AnédeEn: Me anié unohoyloud BAémouye 6T
1 1 1 2
T (ay,ivp — 1) = —exp {x2 + —y? + zxy} .
q

(o) "Eotw 6t toylet n (ii).

Oczwpolye f(x) = p(x)e_%'”z 6moL p(x) TUYGY TOAUGVUHO %ol TN GUVEETNON

2

g(x) = f(x)er™ = p(x) € LP(R, p) .

(4.3)

(4.4)



L2 ) oL et
71 () = v

670U 10 VAOXMAPLU Elver xahd optouévo agol f € L(R) .
Apa

2 1 2 1,2 2 1 1,2 ;.2
Ff (‘5> B */9 ) T3 7 () = */g z)er® V" dp(x) .
VDq V2 Jr (=) (@) V2 Jr =) )
Bdoer e (4.4):

ff(—s) 3= [ [ 2= Do) dute) = \Brigte)

a
/R|}—f(§)|q dé = 3*5 d¢ = 2\/; <\/§> HTtquLq(R,ﬂ)
. o\ B - 2\ - B
- <\/g> HquLP(R’#) = 2\/; (\/g) </R |f(z)" e du(o:))

= WA -

Apa 1 (i) toyler yia éva Tuxvéd unoctvoro touv LP(R) (clugpwva ye 1o Afupa 4.1.1(y)) xou
emopévec oydel v xdde f € LP(R) .
(B) H anddeién tou avtiotpopou eivor tapduota. O

Apa

Ttg

IF£11g

IN

‘Apa 1 epyaocia tou Beckner cuviotaton ano e3¢ xou népa 0To vor amodetZel Ty aviobtnta (4.3)
yior ouyxexpiévn 1) tou ¢ t = iy/p — 1 . Bdoet tou Afppartoc 4.1.1(3) apxel va anoderydel 7
(4.3) v g(z) = p(z) brav p(x) elvon TUYGY TONUGVUHO.

4.2 Avoywyrh Tou TEoBAUATOS GE SLAXELTO Y WEO
Oewpolpe uia axoroudio Soxiuoy Bernoulli, Snhady
1. 1
v =61+ 50 (4.5)

6mov 61, 0_1 elvan 3o pdlec-Dirac ota onueior 1, —1 avtiotoyya. Optlouye to pétpo mdavétnog
v Béoel e
V"(E)=v(V2nE) , E BorelCR. (4.6)

Téhog ewpolpe 0 Yétpo ThavoTnTog
Up = ™ 5 (M ()

1 cUVENEN oL (M e Tov eauté Tou N gopéc. Autéd Loduvaysl ue

/ F@) dvn(@) = [ flort - +an) d(@1) - do™ () (@.7)
R Rn
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v xéde f € C(R).
Adyw tov (4.5), (4.6):

T + .- + T
z) dv,(x) = —— | dv(x1) - dv(x,
[t ant = [ 5 (T ) dvie)
1 €1+ +ey
- = - 4.8
w2 () e
6mou 10 € = (€1,...,€,) SlaTpéyel Ohec T N-GdeC TPOohuwY, dNAadh To € datpéyel To olvoho

{=1,+1}" ye mAnddpduo 2™ .
XpHown Vo elvan 1 mapoxdto ey nepintwon tou Kevrpixol Oploxol Bewpripatoc.

Afppa 4.2.1 Eoww f omowadnnote ouvexns ovrdptnon oo R e to-nodv-roAvwvuuikr) avénon
oto dreipo. Ankadn yia kdroo C' > 0 ka1 k € N,

If(z)| <CA+23)* | zeR.

Tére

/Rf(x) dvn(w)%/ﬂéf(x) du(z) , n— 400 .

AnddeEn:
BApa 1: Eotw f € S(R) . Téte ano v (1.3) éyoupe

| f@iv (@) = —— / ( | Fees d£> dnn(a) = —= [ Fl© ( [ e dun@)) ¢

onéte Bdoet e (4.8)

| 1@ an@) - =

IRE
_ L/H{A(g)i (e*’ﬁﬂw%)" de

2

TNa xdde € € R (cosi)n = (1 — i + O (i))n e T , M — 400 , o, ENEY|
o (o )| < e

[ 1@ @) — = = [ Foe as- % /R /R F(2)e~7€ dw =% dg

- %/Rf(x)e*f d:c:/Rf(:c) dp(x)

Brpa 2: Anodewvioude 6TL oL poTES TV Uy EVOL OHOLOMOPQX PEAYHEVES.

&
$an Ze G dg

€ L'(R) ,amo 10 Oetpnpa Kuplapymuévne Toyrhione nodpvouye




50

TN tic pomée dptiac téEne éyouye:

/R|:v|2k dvp(z) = /R;v% dvn(z) = /R(_l)kj;]; (e7¢) ’5_0 dvy (z)

dzk —ix d2k ’
= (—1)k@ (/]Re ‘ dyn(:c)>§_0 N (_1)kd§2k (COS \/%)5—0

Youtd to onuelo epapudlovpe tov tomo tou Cauchy yio Ti¢ mapaydyoug e avohuTic
n

; z .
ouvdpTNONG (COS 2= | xaL € OupE

n

COs

[ o) = oG [ (e o) i < 0t
e

2 4
1—;+O<;)‘}:Ok<+oo

(2k)! max exp {n log |cos

|z|=1

(2k)! ‘m&x exp {n log

6nov 1o Cf dev eoptdtar ano to n.
INo tic ponée meptttic TéEne éyouye:

[P ) = [P )+ [ )
R |z|<1 || >1

/ dun(x)+/ l2** dvp(z) <1+ Cy .
|z|<1 |z|>1

Brpa 3: Eotw f € CO(R) pe |f(2)] < C(1 4+ 2)* yia xdnoa C >0, k €N, .

H ouvdptnon % elvow otov Cb(R) xon emopévwe yio xdde € > 0 undpyet g € S(R)

IN

wote |g(x) — % <evaxddex eR.

14z
Topa 1 ouvdptnon h(x) = (1 + 22)*+g(z) evon otov S(R) xon

|h(z) — f(x)] <€l —|—x2)k+1 , rER.

/

/ @) dng(a) = [ f@) duta)| < [ 1) = @) dva(a)+ | [ bia) doa(o) = [ bia) duto)
/ £() = W) du(a)
< e/R(Hx?)k“ dvy, () + /Rh(x) dz/n(:c)f/Rh(x) du(z)
+e/R(1+x2)’“+1 du(z)
< 20+ | [ i) (o)~ [ hia) duo
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ano 1o Bhjpa 2 (ue Siapopetint| otadepd Cy). Apa

lim sup /Rf(x) dz/n(x)—/Rf(x) du(z)| < 2eCy

n—-—+o0

ano o Bhuo 1 xon enopéveg

[ #@ dvta) — [ $a) duto)

Opwowode 4.2.1 Optlovue to xpo

€1 €n .
En: y Ty 6::t1,1§§n
{(v2n v2n) ’ ! }

ka1 o pétpo mbavétnag p, = v x - x v - fnadh
dpn () = dv(V2nxy) - dv(V2nx,) , v = (21,...,2,) €ER"
70 omolo éyel popéa akpiBds to olvodo E,, .

H oyéon (4.7) ypdpeton
[ 1@y dvala) = [ fart ot ) din(a) (4.9)
R E,

v x&e cuveyr cuvdptnon f. Enedn o B, eivon Sloxpttoc yhpog xoun 1o PETpo vy, elvan Staxpltd,
n urddeon e cuvéyelag Yo Ty f de ypetdleTon.

To uétpo i, ebvor Stoxptd pétpo xon Véter udla 5+ ot xadéva amo to 2" onpela tou E,. ‘Oho
oL yopol LP(Ey, py,) tautilovron xor to ototyeia toug glvar dheg ol ouvapthoe g @ B, — C.
Enewdh, n ouvdptnon f(z1 + -+ + ) elvon ovppeterxn, dnhadh avodlolwt we mpoc dhec Tig
avodlTdEELS TWV X1, . . ., Ty, , DIVOUUE TOV OPLOUS

Opwopdeg 4.2.2
X,={h:E,—C | n h efvar ovppetpicn }

Enopévwe X, C LP(E,, pin) Yo xdde p , 1 <p < +4o0.

O oxomée twpa eivan va optotel xatdhhnioc 1ehectrc aTo Yweo X, <AVIAOYOC» TOU TEAEOTY
Ty« LP(R,u) — LI(R, ) xou vor unohoytoel 1) vopuo ToU OOTE, TEPVOVTHC 0T0 Gplo xade
n — 400 pe Bdon 1o Afuue 4.2.1, vo unoroyioOel n vépuo tou Ty H 13éa efvan vor meptypapel
wor opdoxavovixd Béor oto ywpo X, C L2(Ey, f1,,) 1 omoto Yo wodZer Tov i3to pdho Tou modlel 1
{H,,} o70 ydpo L*(R,p) .

Adppo 4.2.2

(a) Kdle owdptnon f : E, — C  ypdpetar pe povadikd tpdno oav moAvdvupo tou
x=(x1,...,2,) Omov kdOe z; eupaviletar pue Balud < 1:

1 1 "
) = cox{tranr = (x1,...0p) €S —, ———
f() ; 1 (1 ) {\/ﬁ \/%}

drov a = (ai,...,ap) € {0,1}™ .
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(B) Kdde ovuperpixi h : E,, — C, 6nkadn kdle h € X,,, ypdpetar pe povabixd tpémo oav
h(z) = ch op(z1,. .. Tn) ,
k=0

omov ok (x1,...,xn) (0 <k <n) efvai o1 0tonEiddes CUUPETPIRES CUVAPTATEIS TWY X1, . .. Ly ©

O’k(l'l,...,l'n): Z Tmy " Tmy, -

1<mp<---<mp<n

(y) Ot op(z1,...,2) , 0<k<n, aroteotr oploydmia Bdon tov yipov X,, C L*(Ey, i) -

Anddedn:

(o) Av g eivar ouvdptnon wog petaBintic xot 1 YetaBAnTh outh Tadpvel dUo Tuég i\/% ,TOTE
elvon edxoho va dolpe 6t g(x) = ar +b, = = :i:\/% , Yo xatdddnia a, b € C . Av tdpa
n f e€optdton amo k yetaintéc X1, . .., T Tov maipvouy dUo Téc i\/% N xadeplo, téTE, OOU-
PWVOL UE To TponyoLuevo, éxoupe 6t f(x1,. .., Zr—1, k) = g(z1,...,2x—1) + h(z1,. .., Th—1)Tk
v XatdAAnheg cuvapthoe g, bk — 1 petofBintddv. Tdpa elvor mpogavéc mwe Ue emaywy
anodetxvietol to ().

H povadixétnta twy GUVIEAECTOY OTNY TopdoTaoT

fl@) =) caxf™ - afr
«

n
TPOXUTTEL A0 TOV TAPAXETw UTOROYIORS OTOU T0 & = (1, ..., &y) SATEEYEL TO {f\/%, \/%}
xau to (3 elvor otadepsd B = (B1,...,0n) € {0,1}":

1 1
e S Fn )l = o <Z>ﬁﬁ
xr xr

[

1
_ o Car Z xixﬁ-ﬁl . _xgn"l'ﬁn
(0% x

1\ BrttBn
- ()

(B) Eow 6u h(z) = Y, caxi' 20 elvon ovpuetph. Av Vewprioouye onolovodhinote

miy,...,mp pe 1 <myp < - < my < n xo onowdinote avadidtaly 1 onolo anetxovilet:
1= mq,...k— my, 161€ 0 6poc 1,...,T, oty avanapdotaoy e h(x) Yo yetatpanel oe
Tinyy oo s Tmy - Apd 0 CUVTENEGTAC TOU OTOWOUBHTIOTE Lpy, - - . Ly, OTHY OVATAPAOTAOT, TNC h(2)

Tautileton YE TO CUVTEAESTY TOU 1 ... T) . Emouévag

n

h(z) = chgk(zla e Tn)

k=o

Yo XAUTEAANAL Cos - .., € C .
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(v) Ebvor yvwotédc o tinocg

ILZ 1
/ Zok Il,...7l'n)tkz(f)\(l‘17.-.,xn)5)\ dpn(z) . (4.10)
En =0 A=0
Enedh o py, elvon pétpo-ywbuevo, €youue
/ H (14 z;t) H (14 2;8) dpn(z H/ o(1+ zit)(1 4+ x;8) dv(V2na;)
"1 1 \/* V2on

1 ¢ s t s \1"
=—|(1+—=)(1+—=)+(1-—=) (1~ 4.11
2" K \/2n) ( \/2n> ( \/2n) < \/2n)] (410

“(1eg) - Z ()t

Enfone

= Z tks’\/ k(1. xp)oxn(T1, ..o xn) dup(z) . (4.12)

Aro tic (4.10), (4.11), (4.12) éyouvue

/ op(x1, .. xp)oa(x1, ..o xy) dup(z) = (4.13)
En

Opwowde 4.2.3 Ta xdOe n,k pe 0 <k <n opilovue

o1 1 1 \"
On.i(x) = (2n)2 op(T1, ey y) , T=(T1,..,Tp) € ——=, — . (4.14)
(Z) { V2n \/2n}

Ano ti¢ oyéoelg (4.13) BAémoupe 6T oL GUVIPTAHTELS

(bn,k:(x) ) 0 S k S n
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anoteholv ogdoxavovixr Bdon tou X, C L*(Ep, pin) -
Ké&de norudvuuo g(x), © € R, Baduod uxpdtepou 1 icou ye n ypdpetar pe povadixd tpdno
ooy

g(x) = chHk(x) )
k=0

Me C,, [z] ouuBoAilovye To Y®po GAWY TV TOAWYOPKY peTaBANTic € R Baduol to nokd
n ye ovvieheotéc oto C.

Opiowdc 4.2.4 Ta kdOe n opilovue tov tedeotr
Sp: Cp 2] — X,

o0 omofog divetar amo tov TUTO

Sn (Z Cka> = ch¢n,k . (415)
k=0 k=0

Opwowde 4.2.5 I'a xdOe n opilovue tov tedeoty
Kn,t : Xn I Xn

pe timo
Kot (z ¢) Y (410
k=0 k=0
Ano to Afupa 4.1.2 xou ti¢ oyéoec (4.15), (4.16) elvon gavepd 6T 10 didrypopo

T;
C, [7] > C,, [z]

Sy, Sn

X - X,
Kn,t

etvor ovrietodeTind. Hpdyportt yio x&de g = > p_ ceHy woy e

(SnTt) (g) = Sn (Z thka> = chtk¢n,k 9
k=0 k=0

(Kn,tSn) (9) = Kna <Z cmn,k) => oxti o -
k=0 k=0

Enfone elvon goavepd 61t 0 teheathc Sy, elvon looUETplor AVALEGD GTOUS YWPOUC YE ECOTEPIXO
ywépevo C, [z] € LR, p) xor X, C L2(Ey, pn) ool ametxoviler tnv opdoxavovix, Bdo
{Hi/ 0 <k <n} tounpdrou oty opdoxavovix, Bdon {dnr/ 0 <k <n} tou deltepou. Me
autAv TNV €vvota o K, 4 etvan éva Staxpttd «avdhoyoy tou Ty av autde nepopadel otov C,, [z] C
L*(R, p).

Oa anodei&oupe Tplo YewpruorTa.
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@EO:)QT]&J.OL 4.2.1 Ay t= Z\/ﬁ7 1< p < 2’ q= p’%l ToTE yia xdOecn 10’le€1

([ 1m @i dut@))" < ([ mir du,,@))’l’ D heX,. (1

n

Oewpnua 4.2.2 Ia kdde moAvdrupo g(z), = € R, wxle du

W ([ |g<x>|pdun<x>)’i -(/ cr <:c>”dun<x>); 0 o (A18)

i ([ <z>|4dvn<sc>)é( IR @ diaf) ) 0, i +00(4.19)

To enduevo Bedpnua elvor o tehixde pac otdyoc.

Ocdpnpa 4.2.3 Fotw 1 <p <2 xarq= ;25 . Orovue

() ()

1Ffllq <ullflly » feLP(R).

Andden: Trodétoupe 6Tl T Oswpripota 4.2.1 o 4.2.2 €youv anoderydetl.

BOewpolpe Tuydv Tohudvuuo g(x), = € R, xou éotw k o Baduédc tou g(x) . Eotww n > k xou
n — +00 .

Av g(z) = Zi:o e Hy () , téte amo 1o Afupa 4.2.1 xou amo 1o Oedpnua 4.2.2(1) nadpvoupe

(f 150 <x>|pdun<x>); —(/ |g<m>|pdu<x>)’l’ |

Enlone ano 1o Afupa 4.2.1 xon 1o Oedpnua 4.2.2(ii) naipvouue

([ 1050 <gg>|qdun<gg>>é —([ima (w)lqdu(x)>é |

Arno tic 800 autég oyéoewc xou amo to Oewpnua 4.2.1 ye h = S, g naipvouye

(i) E ([ s@r aue) %

Tére

ITigll Loy < l9llr@.p - (4.20)
Tougwve pe to Auua 4.1.1(3) 1 (4.20) woyder yia xdde g € LP(R, ) ondte to Afuua 4.1.3
CUUTANEWVEL TNV anddely). O

Afppo 4.2.3 T kdbe n, k pe 2 <k <n wylea

B n (k—1)(n—k+2)
Pk = m¢n,l¢n}k71 - \/ Hn—k+1) Pn,k—2 (4.21)

Yia TS TINES Twy HeTaPANTaY x; = :t\/% .
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Anéder: Ano tov oploud TV @ i, SNAadh T (4.14), cuverdyeton 6t 1 (4.21) wwoduvoe! pe
™my

n—k+2

m O'k;,g(l‘l, . ,l‘n) . (422)

kok(z1,...,2n) = 01(T1, ...y &n)0k—1(T1, ..., Tpn) —

T vor anodelZoupe tny (4.22) yenoilonoobue T oLVEETNO

T(x1,...,2p5t) =

n
j:

(]. + l'jt) = Ztktfk(xl, N ,xn) .
1 —

HMopaywyilovrae naipvouyue

oT

ot (xlv"';xn;t) = ij7($17"'7mj71707xj+1a"';xn;t)
= Zktk Yop(zy,...,xp) .
Topa
n
o1(x1, .y )T (21, .., t) = Za:jT(xl, ey T t)
= ZIj(l—|—£Zijt)T(£C17...,$]‘_1707$j+1,...,l‘n;t) .
Eropévoc
oT
o1(x1, .oy )T (1,0 oy Tpst) — n (1,0 xn3t) =
n
= Zsr tT(x1,...,2j-1,0,2j41,. .., Tp;t)
J=1
t n
:%ZT 1‘1,...,lEj_l,O,Ij_;'_l,...,In;t). (423)
Jj=1
Iupatnpolue tohpo 6Tt
n
Zak(xh e @ie1,0, %541, ) = (N — k)og(x, ... 2p) (4.24)
Auth n oyéon anodetxvietan we e€fc. To ox(x1,. .., 2j-1,0,Z541,...,Tn) TEPLEYEL OXEBOC plat
Qopd 10 odévar GAL TAL YWOUEVA TWV T1, ..., T, ava k oto onola dev eugaviletar o x; . ‘Apa
10 aploTepd péhog g (4.24) mepiéyel Tov OnOSATOTE 6p0 X5, - -+ Ty, (HE i1 < -+ - < ig) axpBeC
tboec popéc oo elvar T j Yol o omold 10 (T, ..., 21,0, Zj41, ..., Ty) TEPLEYEL QUTOY TOV
6po. To x;, - x5, nepéyetan o€ x4now ox(z1,...,Tj—1,0,Z511,...,&n) AV %o POVOV Qv j #

i1, .54k - Apa o TAR00¢ TV j elvon n — k xon 1 (4.24) anodeiydnxe.
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Topa 1 (4.23) yiveton pe Bdon v (4.24):

oT
o1(x1, ..y xn)T (21, ..., Tp;t) — a(xl,...,xn;t) =
t n n
— %Zztkdk(l'h...,{Ej,ho,il'jJrl,...,(En)
j=1k=0
n n+2
— %Zt (n—k)op(z1,... Tn) = ;Tak,g(ml,...,xn)t . (4.25)
Arno v AN uepLd €youue 6T
oT
o1(x1, .y xn)T (21, .., T t) — E(le, ce T t) =
n n—1
= Zcrl(xl, o)k, T ) — Z(k + Dopr1(21, ..., x0)th
= k=0

= Z [o1(x1, . oy Tn)ok—1(21, ..oy Tp) — kog (21, ..., 24)] th=t 4

+o1(z1, . xn)on (X1, @) T (4.26)
E&iodvovtag ouvieheotéc ot (4.25), (4.26) naipvouue v (4.22). d

Afupa 4.2.4 Ta kdOe k, n pe 1 <k <n xa1 ya oAes Tig Tpés twv petapAntdr v; = £+

\/(1_711) ---(1—%)@1,1@@17-“’5@1) =

[k/2]
1 n
= Hk(ﬂil + -+ l'n) + E Z Cl,(C}Z) Hk_gg(xl + -4 xn) . (427)
(=1

¥l

1) Vel 0T

O1 ovvteheotés a,(:g efvar, yia kdOe k, gppayuéres ovvaptioeg tov n.

AnédelEn: Amo ne Hy(z) =1, Hy(z) = V22, Ha(z) = V222 — % S
Ono(T1, ... Tn) = 0o(T1, ..., 2n) =1, Op1(x1,..., )*\fal(xl,.. Tn) = V2(x1 4y,
¢n,2(.’171,.. Jjn = 2\/>\/70'2 X1,.. Jjn = 2[ 361372 + 2y 12y) B)\éTEOUp.E el
KoM OTL

¢no(x1,...,xn) = Ho(x1+...+xn)

¢n1x1,...xn) = Hl(x1+...+$n)

\/7(25”2%17... ) = H2($1++I’n)

Enopéveg n (4.27) adfdedel yia k = 1,2 .
[No anioboteuon Bétoupe

ank(T1,- .. Ty) = \/(1 — l) (1 — %)gf)n,k(l‘l,..‘,xn)

“k ¢n,k($1a-~~axn) (428)
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ondte 1 (4.27) woduvael ye

[k/2]

1 n
k(@1 2n) = Hp(zr + -0 20) + — > ay") Hy_og(ay + -+ 2,) .

(=1

O avadpourde tinoc (4.21) pe Myec npddew ylveton

1 k—1 k—2
dn,k = ﬁ dn,19n k—1 — — | 1= T dn,k—2 2 < k <n.

k

Enilone éyouye xon Tov avadpouxd 0o

1 [k—1
H,=-—=HH, -/ —H,_ 2<k
k Jh 1Hg-1 % k-2 5, 4=

o onoloc npoépyetor aro Tov (2.2) xou tic (4.2).

(4.29)

(4.30)

(4.31)

H (4.29) Yo anodewydel enoywywd ye Bdon g (4.30), (4.31) yvwpilovtag 6 woylel yi
k=1,2. 'Eow howmdv 6u n (4.29) wylde yioo k,k—1 pe 2 <k <n-—1. Tére, ypdpovtoc ye

ouviopla & = (Z1,...,%n), BT =T1 + - + Tn, EYOUVUE
1 k k—1
n = " n — 1— n k— =
@) = @) g (15 ) i)
5]
1 2

1 n
- =M (Sx) {Hk (So) + ~ ;a;}m,% (Sz) } _

(=]
k k-1 1 )
- \/; (1 o ) {Hk—l (B2) + ; ay,_y (Hi—1-20 (52) }

1 k

N
+
[t

k-1

2

-

k E—1\ (0
- Pl <1 - n) af”y JHy 15 (Sz) } :

(=1

Yot to onuelo napatnpodue ott, av Vécouue H_1(z) = 0, t61e 0 avadpoutxde tonog (4.31)

oylel xau yio k = 1. Enogévee avuxadiotdviog to

H; (E{,C) H; o (E{,C) ue vV k—20+ 1Hg 2041 (Z{,E) + vk —20Hg 971 (E.’L‘)
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TolpVOUpE

k
2

(5]
1 k [k—20+1
Qn,k+1(1') = Hk+1 (EZZ?) + n{(k - 1) 7]{; T 1Hk_1 (Ex) + E 7]? 1 a,(;f@)Hk_gm_l (EI) +

1=1
iy,
+ Z VEr amﬂkﬂeq (Xx) —
(=1
&) E—1\ ()
_ Z & 1 (1 — n > ak_l,er_l_Qg (EI) }
(=1
1 k [¢] k—20+1 (n)
= Hk+1 (E{E) + g (k — 1) mHk,1 (Ziv) + ki_klak,ZHk‘f’l*QZ (El’) +

(=1

k+2

[542]
k+2—20
" zz:; makilﬂkﬂ—ze (Xz) —

(5]
k EL—1 .
> \/; (1 T T )al(C—)l,Z—lHkJrlZZ (Zx)} )
(=2

Iopatneolue 61t 0 TeAeutalog 6poc £ = [%] oto deltepo ddpoloya ebvar undév, ot

%o OTL To TP To dbpotopa unopel vo enextadel oe £ = [%] . ‘Apa

1 ]ﬂ k_]- n
Gni1(z) = Hk+1<2x>+n{<k—1> o iz (92) + [0l Hi o (S) +

(]
k—204+1 (n) k—2€—|—2(n)
i ;:; {\/T“w + E+1 p o1
k E—1\
a \/; (1 N n) a1(€)1761:| Hjt1-20 (32) }
xolL ETOUEVRC oV Yécouue

n k k-1 n
s = -y el

(n) . k—20+1 (n) k—20+2 (n) k k—1 (n)
Upsre = \/?au TV T er1 % T Ve 1- el LU SCVASIE 2<(<

BAémouue apécws ot oylel 1 (4.29) vy k + 1.

Enedr, agfl) =0 goivetor apéone (pe enoywyn) ano Tic oyéoel (4.32) 6t v otadepd k o

CUVTEAEOTEC a,(&) elva QparYUEVES CUYVIETATELC TOU N. O
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Anédey tou Pewpripatoc 4.2.2 : Eotw nohudvupo g(x) = Zi:o aoHy(z) .
(i) Aro ) oxéon (4.9) éyoupe yian >k :

‘(/En 1Sng(@)” dpn (@ ) (/ lg(x)|? dvy( )) ‘:
‘([E [Sna ()" dun(:c)>" B < /E ot )l (m)>;

< </En |Sng(x) — glay + -+ x,)|” d,un(x)>p
< (/ ;)C,\ Gun(@1, .. zn) —Hy(z1 + - + 1)) pd,un(x)>;
< zi: leal (/ (bn’/\(xl""’x")_H’\(x1+"'+$n)|pdun(x));

Ano 1o Auya 4.2.4 xou eEdH 0 CUVTEAEGTAS TOU ¢ i 0T OYéon) (4.27) cuyxhiver oto 1 xo-
Ve n — 400 rafpvoupe 6Tt undpyet otadepd C' > 0 1 omola e€apTdton wdvo amo T |col, .- ., |ckl
%ol ano o k oG Oyt amo To n WoTE

|(/Eﬂ|sng< P dyin( ) - ([ 1wt ava ))

= Z (/ [Hy (21 + - + 2,7 dun(z)>;

1

;;} (/R H, (2] d,/n(x)> ’ ano v (4.9).

‘Onwe eidope oto Bua 2 tne anddeilne tov Afuportog 4.2.1 oL pomég Twv vy, elval opoLbuopea
poaypéves (we mpog n). Apa 1y teheutaio napdotact telvel oo 0 6tay n — +-o00.

<

IN

(i) Enedy K,1Sng = SpnTig 7 (4.19) eivon népopa e (4.18) av auth egappociel oto
noAuevupo Tig . O

4.3 Avayoyrn tou npofAqjuatog o ywpo 8Vo onuelwy

Anopével va anodety el to Oewpnua 4.2.1 1o onolo elvar t0 Slaxpltd avdhoyo Tou OewphHuatog
4.2.3 oto dmpitéd ywpo X,
OewpolUE TO YWEo UETEOU

1 1 1 1
_ {_m, \/%} - do(a) = Jdb 1 (Vanr) + Ldsy(Vnr) = dv(vana)

xon yvwpellouvye étt xdile ouvvdptnon f : E — C ypdgpeton ye povadixd tpbéno ooy

fl@)=az+b
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ue xatdiinia a,be C .
BOcwpolye Tov TEAETH
Tyt : LP(E,0) — LY(E,0)

ue tono
Tyi:a+br— a+btx .

Enfone opiCoupe tov tekeoty
Kni=Tp:® QT ¢ LP(EXx---xEox---x0)—LYEX---xE,ox--%X0),

Sk,
Kn,t . Lp(Ena,ufn) — Lq(Eru/ffn)

olugpwva Ue Tov oploud 4.2.1 .
Appo 4.3.1 O wepropiouds wov K, ovov X, C LP(E,,, py,) tavtilevar pe vov wekeowr) Ky ;.

Andden: Eow 0 <k <n. Enedr o K, ; aniodg todamhaoidler xdde ylo ano ¢ getaBintég
T1,.-.5 Ty UE TOV THEAYOVTA ¢ GUVETAYETOL OTL

Kn,t(Uk) = tkO'k .

Apa yia xéde ouppetpoh h € Xy, h(z) = D)o ckor(21, ..., &), €xouye

nf § CkKnt Uk § th Ok = n th

olupova e Ty (4.16). O

Oceopnpa 4.3.1 Eow 1<p<2, ¢g= ﬁ, t =1iyp—1. Téte

([izar@r aots ) <([1r@r aos ) (4.39

yia kdOe f € LP(E, o) .
Anéden: Me f(z) = a+ bx 1 (4.33) yiveton
1 1 1

(5 Vo mq>;<<§ e ﬁ)

Av a = 0 n aviedtna yiveta [t| < 1 mou elvon owotd. Eotw, howmdy, a # 0. Oftovtac

L |
—la—2>
+2’a

71

a+tb +‘a—tb a+b

2

_ b , , , .
z = on TALEVOLUE TNV LGOSUVO(P.Y] AVICOTNTA ©

1 1
1+ tz|? 1—tz|T\ ¢ 1 P 1—2z2P\?
<+Z|;| Z) g(' +Z|;| Z') , zeC. (4.34)

OéToupe z:f—i\/gfl , &neR | ondte

M+t =0+ +p-1) , N-tz =1-n)?+E3p-1),
42 =1+ +72q-1) , [1—z2=0->+n*(qg—1).
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‘Apa 1 (4.34) wooduvael pe

aq
2

IA

(Klw?ﬂpmﬂ +[<1n>2+<p1>§2]g>;

2

1

(0= +(a— i7" ) " um

P
2

<

< (1482 + (¢ — 1)n?]
2

Ano v (4.5) éyoupe

2

([(1+n)2+(p—1)£2}3+[(1—n)2+(p—1)§2]g>q
2

2 2

.4
< M@ +n2)? g, + I -DEN, 5, erewh o > 1
L3 () @) 2

2
L7+ |1 —n"\*
< 77| 2| Tl|> +(p_1)£2.

Eniong

(NS

([(1+§) + (g~ D] I (g Dl

+[<1—£>2+(q—1)n2}5>‘2’
2

won eneldh § < 1xaw (1+&x)2 >0, (¢—1)n* >0

= [ +&’l, 5, + a0l g,

2
L+E[P+ 1 —¢"\*
R ES EE A LA
Apa 1 (4.35) elvon acVevéotepn ano Ty aviodTnTa
2 2
L+ +[1—nT\* L+gfP+ 1=\
<| +77| —gl 77|> +(p_1)£2§ (l §| 2| §| ) +(q_1)772' (436)

Av amodelfouye Tic avicdTnTES

<|1+77|q;177|q)q < 1+(Q*1)7]2 (437)
P PN 2

elvot mpogavég 6t cuvendyetan 1 (4.36). Enlong elvon gavepd (ue € = 0 4 n = 0) 61 o (4.37),
(4.38) mpoxtmtouy ano v (4.36).

"Apa cpxel vor arodelfouue Tic (4.37), (4.38).

Apyilovye pe vy anddeln e (4.37).
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Apxel vo anodeiloupe v (4.37) yioo 0 < 1 agol auth uéver aetdBANTN oV AAAIEOUUE TO
1 oe —n xo npogoviic i = 0 . Enlong edxoha Brénovue 61 apxel va anodelfoupe v (4.37)
yioo 0 < < 1. Hpdryport av toyler yio xdmowo n pe 0 < n < 1, 618 Sronpddvtac v (4.37) pe n?
nafpvouye
q qy\ 2
ISR AR
! ! <—=+(@-1).

2 —n?

Enewdy : 7712 +(q—-1) <1+ (gqg— 1)%2 & (n% — 1) (g —2) >0 xou enedh n erevtoda

avloOTNTA Loy Vel Aol q > 2, GUVETAYETOL OTL

1]? 1]?
il ]

<14(g-1)~
2 - e n?
dnhadhy n aviodtrta (4.37) v % >1.
Oewpolpe TN CLVEETNON
1 149!+ |1 —n 1
p(n)quog{l i 5 sl }—210g{1+(q—1)772} , 0<np<1
xon apxel vor amodeloupe 6Tt
p(n) <0, 0<np<l1. (4.39)

YTrohoyilouye :

P () et () G U R VL
p(n) = (14+n)4+ (1 —n)e 1+ (g —1)n?

I+ ' 1= (g=n— A —=n)*"[1+(¢—1)n]
[(T+n)7+ (1 —=n)[1+ (¢ —1)n?
A(n)

T A i+ A —n i+ @-Dn? " (4.40)

Topa
Am)=—qla—Dn{(1+n)*> =1 =n??} <0
yio 0<n<1, 0900 ¢>2.
Apa
Am) <A(0)=0 , 0<n<1

xou enouévee ano ty (4.40) raipvouye
p(m)<0, 0<n<l1.
Apa
p(n) <p(0)=0, 0<n<1.
xot enouévee anodelydnxe 1 (4.39) xon xotenéxtoon 1 (4.37).
H anédeln e (4.38) elvor axpiBide i (Bua 1 dhec oL aviodtntes avtiotpégovton Sibt p < 2. O

Anddeln tov Oewpipartog 4.2.1 ¢ Yuvduoaoude touv Oewphuatoc 4.3.1 xou v Anuudtwy
1.2.1 xou 4.3.1 . ]
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